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of Kt (504) 23 74 3 100
k]
18-29A (166) 27 69 4 100
30-39A (151) 25 73 3 100
40-49M| (181) 21 77 2 100
50-59A (194) 16 81 3 100
60A1| O & (308) 19 79 2 100
HEXY
S (185) 20 77 3 100
Q47| (319) 25 72 4 100
OE/ME/54 (106) 16 79 4 100
=z /et (97) 22 76 2 100
oi+/8= (98) 15 84 1 100
HityZ2 L8 E (151) 23 76 1 100
ZR/MF (44) 13 81 6 100
Sh=
IE0|st (501) 17 79 4 100
CHXH O & (499) 25 74 2 100
A
S/Y/01 Y 1) 13 87 0 100
N R (68) 15 85 0 100
EHOH/ B /A H| A 81 17 79 4 100
M7l s/ 5 (91) 22 76 2 100
AtS/2te/A (286) 29 69 1 100
=52 (142) 18 78 4 100
St (70) 18 78 4 100
7| E} (112) 16 80 4 100
SA/ER| (127) 19 77 4 100
= =X
A A= 22X (377) 26 72 2 100
H 2 d=2EXt (154) 18 79 3 100
N RuDN (130) 16 83 1 100
LN ERS (339) 18 78 4 100
HEA 717425
2002+ O] 2k (155) 15 79 6 100
200TH2l O|AH-300EHel Ot (157) 19 78 3 100
3002H O|A-400TH O|Et (165) 22 74 4 100
4002t O|4f-5002H O|Tk (150) 21 78 1 100
5002H2 O|A-600THRl O|Et (105) 14 84 3 100
6002t O|Ah-7002tel Ok (73) 30 67 2 100
7002tHR10] & (195) 27 73 1 100
FEAH HSAUA
St (357) 24 74 3 100
5tE (612) 20 78 2 100
D=7t (31) 16 67 18 100
old g
Xl & (0-4) (275) 23 73 3 100
S (5) (346) 20 77 2 100
H2(6-10) (332) 20 79 1 100
DE (47) 16 66 17 100
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[E c09] sielojd A™: (Fgh "ofdl d- ULt
[CO2] REL}19 HZ Bfeofd Ao CHslf FHHsl =M Ka.
CHRl: %
1. 2.
2019 3 20204 ~
A Al () | 32 2 202'3L4 2022
oM@ E = AZLH9
Lt19 ) &)
m HA m (1,000) 64 21 12
AO-IEH
EF Xt (496) 62 19 13
Oof Xt (504) 66 23 1
o=
18-29A (166) 67 27 14
30-39A] (151) 75 25 12
40-49A (181) 64 21 10
50-59A| (194) 54 16 10
60A1| O A (308) 63 19 14
HFEXH
M2 (185) 66 20 10
QIH /47| (319) 69 25 16
/MBS /sH (106) 60 16 8
/el (97) 61 22 12
/4= (98) 54 15 10
S22 8 (151) 66 23 10
2N (44) 53 13 12
T
nE0|5} (501) 51 17 10
Ci xH 0| & (499) 77 25 14
E e
/01 1) 58 13 5
PN R R (68) 56 15 12
THOH/E &/ A H[ A (81) 61 17 14
M7l 5/= 5 (91) 52 22 1
AR/ /HE (286) 78 29 14
== (142) 63 18 9
St (70) 67 18 13
7| E} (112) 54 16 13
DX /E| A (127) 56 19 1
&R
A da22X (377) 70 26 13
HE2 2da2 =Xt (154) 61 18 12
RPNy (130) 58 16 12
HZMNES (339) 61 18 1
HE 7L S
2002H O] 2t (155) 49 15 9
2002HY O|AF-3002HR O]k (157) 61 19 1
3002HY O|AF-400EHR O]k (165) 61 22 14
4002+ O] &-5002H Oft (150) 64 21 8
5002H@ O] &-6002H@ 0|2k (105) 69 14 13
6002HY O|A-7002HR O]k (73) 71 30 15
700221 0| & (195) 76 27 15
FEAH HSAUN
sd5 (357) 70 24 19
5HE (612) 61 20 8
DEZUCH (31) 49 16 13
ol'ddE(11%H)
& (0-4) (275) 64 23 10
Z L (5) (346) 65 20 13
H2-(6-10) (332) 64 20 13
RE 47 50 16 9
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[E c10] siQojsh A3l (Z3h
[CO2] Z2LI19 T= &

R %
2. 1.
20204 ~ 3 20194
A At (F) | 2022HE( 202314 =221
FAELH9 - oMEZE
&) L9 H)
m HA m (1,000) 86 76 34
AO-IEH
=2 (496) 86 79 37
Oof Xt (504) 86 74 30
o=
18-29A (166) 83 69 30
30-39A] (151) 86 73 24
40-49A (181) 88 77 32
50-59A| (194) 87 81 44
60X 0] A (308) 85 79 35
HFEXH
M2 (185) 88 77 31
QI™/4 7| (319) 82 72 29
/MBS /sH (106) 89 79 37
/et (97) 86 76 36
/4= (98) 89 84 46
S22 8 (151) 88 76 34
ZR/H = (44) 84 81 41
T
nE0|5} (501) 87 79 46
Ci xH 0| & (499) 85 74 22
E e
/01 (1) 95 87 42
S (68) 86 85 44
THOH/E &/ A H[ A (81) 82 79 36
M7l 5/= 5 (91) 88 76 47
AR /EE/HE2| (286) 85 69 20
F=2 (142) 86 78 33
St (70) 85 78 32
7| E} (112) 84 80 42
DXl /E| A (127) 87 77 42
&R
dd dF 22X} (377) 85 72 28
HE2 dF2EX} (154) 85 79 37
RPNy (130) 87 83 41
HZMNES (339) 86 78 36
HE 7L S
2002+l 0|2k (155) 86 79 44
2002t O|AH-3002HR O|Et (157) 85 78 37
3002t O|A-4002HR O|Et (165) 84 74 37
4002+ O] &-5002H Oft (150) 92 78 35
5002H@ O] &-6002H@ 0|2k (105) 85 84 29
6002HY O|A-7002HR O]k (73) 85 67 29
700221 0| & (195) 84 73 23
FEAH HSAUN
sd5 (357) 79 74 27
5HE (612) 90 78 38
DEZUCH (31) 72 67 33
ol'ddE(11%H)
& (0-4) (275) 88 73 34
S (5) (346) 85 77 32
H2-(6-10) (332) 86 79 35
RE (47) 79 66 38
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[H# c11] 22LH9 0T (2019 O|F) =LY, 32 &

SH
[C02_add1] ZELE19 ™ =LY, sielofd Ao CHsl T3 =AM Ka.
Rl %
=LY, =LY,
el  ILHAHA sHeof Hfiel
A Al () | BF ot s e A
48 (FdHUAS FdHAS ZHE
A= s
m MY m (1,000) 61 26 3 10 100
g4
EF Xt (496) 59 28 3 10 100
Of Xt (504) 64 23 2 10 100
o3
18-29A (166) 64 27 3 6 100
30-39A] (151) 71 17 4 8 100
40-49A| (181) 63 23 1 12 100
50-59A (194) 53 28 1 8 100
60M| 0 A (308) 60 30 3 7 100
AHAEX Y
M2 (185) 65 22 1 1 100
QIF /47| (319) 65 22 4 9 100
/MBS /5H (106) 57 29 3 12 100
/82t (97) 59 29 2 10 100
Ci+/4d= (98) 51 36 3 10 100
S22 8 (151) 64 26 2 8 100
Z/A=F= (44) 53 31 0 17 100
EE]
1E0|8} (501) 48 34 3 15 100
CHZH O] & (499) 75 18 2 5 100
A
S//0 1) 58 25 0 17 100
XS (68) 55 32 1 12 100
oK/ E /A H[ A (81) 56 25 5 15 100
Mi715/= 5 (91) 47 37 5 11 100
AR /2E /M2 (286) 76 15 2 7 100
== (142) 60 26 2 11 100
St (70) 67 29 0 5 100
7| E} (112) 54 30 0 16 100
2R /E| R (127) 51 35 5 8 100
EHEX|
QA da22X (377) 67 19 2 11 100
HE2 dF2EX} (154) 58 31 3 8 100
NPy (130) 56 29 2 13 100
HZEMNES (339) 58 30 3 9 100
HYd 7t1A S
200240 2t (155) 45 29 4 22 100
2007+l O|AH-3008H2l Ot (157) 57 29 4 10 100
3002+ O] 4f-4002tl O|2t (165) 59 30 2 9 100
4002 O] &f-5002H Oft (150) 63 30 1 6 100
5000+ O|&-6002tHRl O]t (105) 66 23 3 8 100
6007HY O|A-7002HR O]k (73) 69 21 1 9 100
700221 0| & (195) 73 17 3 7 100
FEA HSAUA
sd5 69 20 2 10 100
5HE 612 58 30 3 9 100
DEZct (31) 43 21 6 30 100
ol'gde(11d)
H(0-4) (275) 61 26 3 9 100
Z L (5) (346) 64 25 1 10 100
H2-(6-10) (332) 61 27 3 9 100
RE 47 45 25 6 25 100
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[# c12] 22119 0]2(2020-2023E 7)) =L, sl ol dH
[CO2_add1] Z2LH19 Ol =L, sHeIOf Zof Cis] Sl FM .

Rl %
=LY, =LY,
el  ILHAHA sHeof Hfiel
A Al () | BF Al s e A
48 (FdHUAS FdHAS ZHE
A= s
m MY m (1,000) 24 51 2 22 100
g4
=2 (496) 23 50 2 25 100
Of Xt (504) 26 53 1 19 100
o3
18-29A (166) 32 54 1 13 100
30-39A] (151) 27 54 2 17 100
40-49A| (181) 25 54 2 20 100
50-59A| (194) 16 48 4 31 100
60M| 0 A (308) 24 50 1 26 100
AHAEX Y
N2 (185) 22 54 1 23 100
QIF /47| (319) 29 45 3 23 100
/MBS /5H (106) 20 56 1 24 100
/82t (97) 23 56 2 19 100
Ci+/4d= (98) 21 61 1 17 100
S22 8 (151) 26 50 2 22 100
Z/A=F= (44) 18 52 0 30 100
EE]
1Z0|st (501) 18 50 3 29 100
CHZH O] & (499) 31 53 1 16 100
A
/01 (1) 13 49 0 38 100
XS (68) 22 54 0 24 100
oK/ E /A H[ A (81) 25 50 1 24 100
Mi715/= 5 (91) 17 46 8 30 100
AR /22| /M2 (286) 33 51 2 14 100
== (142) 19 55 2 24 100
St (70) 28 61 0 12 100
7| Et (112) 20 51 0 29 100
2R /E| R (127) 22 48 2 28 100
EHEX|
QA da22X (377) 28 50 2 19 100
HE 2 2a2 =Xt (154) 21 53 2 24 100
NPy (130) 24 48 0 28 100
HZEMNES (339) 22 54 2 23 100
HYd 7t1A S
2002+ O] 2t (155) 16 46 2 36 100
2002t O|A-3002HR O|Et (157) 24 49 1 26 100
3002H¢ O]&f-4008H@ 0|2k (165) 25 45 3 27 100
4002 O] &f-5002H Oft (150) 23 56 1 20 100
5002H# O] &-6008H@ 0|2k (105) 22 62 1 15 100
6007HY O|A-7002HR O]k (73) 33 54 4 9 100
700221 0| & (195) 29 54 2 15 100
FEA HSAUA
sd5 30 51 2 17 100
5HE 612 21 53 2 24 100
DEZct (31) 20 29 3 48 100
ol'gde(11d)
H(0-4) (275) 26 55 1 18 100
S (5) (346) 23 50 2 24 100
H2-(6-10) (332) 24 52 2 22 100
RE 47 23 41 2 34 100
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[E c13] 23l SHEt7|(7E~128) B7I0& A= L F7toH
[CO3_1] 23l StELZ|(7E ~ 128)0 "SIt "2 CHHA AH=O0| JoiLnt? =4, siQ2 LHEA s FA ..
CHR: %
® OfAl
@ Ot . OFOL, @ 7 .
x5 NE B ©® Z o|™o|Ll, @+@ A A o e 0@ 72l "
(%) A=lo|Ct & 1str¢;0| UEL Jbsadol  A=lo|ct eict
= =L}
m AH m (1,000) 46 36 82 12 6 18 100
e
SHXH  (496) 43 35 78 14 7 22 100
O Xt  (504) 49 36 85 10 5 15 100
i
18-29M|  (166) 44 37 81 10 9 19 100
30-39AMl|  (151) 47 35 82 13 4 18 100
40-49M1| (181) 49 34 83 13 3 17 100
50-59A||  (194) 53 28 81 13 6 19 100
60A|0| &  (308) 40 42 81 12 7 19 100
P ESE]
Nl (185) 45 32 76 13 10 24 100
R™/A7| (319 46 37 83 12 5 17 100
CHE/MES/EH|  (106) 47 35 82 12 6 18 100
/el (97) 51 34 85 10 5 15 100
/4L (98) 50 40 90 7 3 10 100
BAbgayAd]  (151) 43 38 82 13 5 18 100
ZRA/MFT| (44 35 30 65 24 11 35 100
Sk2d
IE0|8H  (501) 41 36 78 14 8 22 100
CHXfOlAH  (499) 51 35 86 10 4 14 100
A
/208 @21 34 43 78 13 9 22 100
AEA| (68) 45 39 84 11 5 16 100
ThOH/ D A/AHI A (87) 51 31 83 10 7 17 100
MAbI|S/282) (91) 42 31 73 21 6 27 100
APR/ZE| /MR (286) 55 34 88 8 3 12 100
FEI (142) 44 37 81 14 6 19 100
b (70) 40 38 78 7 14 22 100
71EH  (112) 50 33 83 14 3 17 100
BZ/ER| (127) 30 43 73 17 10 27 100
X Sl
HAR AZ 22X (377) 51 33 83 13 4 17 100
HEAZE ASZZXH  (154) 54 33 87 9 4 13 100
ArSARH  (130) 43 38 82 12 6 18 100
HIAMZS| (339) 38 40 77 13 9 23 100
HdA LS
2002+210|3H  (155) 32 35 67 21 12 33 100
20022l O|Ak-3002H2 O|BH  (157) 33 43 76 15 10 24 100
3002t O|A-4002t) O|TH  (165) 46 37 84 10 6 16 100
4002t O|A-5002HR! O|TH  (150) 45 47 92 6 3 8 100
5002F2l O|&H-6002HR OJ2H  (105) 55 27 82 16 3 18 100
6002+l O|A-7008HR O|ZH  (73) 54 31 85 13 2 15 100
7002H210| & (195) 60 27 87 9 4 13 100
FEH A BN
A= (357) 56 29 85 11 4 15 100
SIE| (612) 41 39 80 13 7 20 100
BECH (31 32 47 79 15 6 21 100
2 de118)
XE(©0-4) (275) 52 33 85 11 3 15 100
SEG)|  (346) 41 41 83 12 6 17 100
H26-10)| (332) 47 33 80 13 6 20 100
=Y 35 28 63 16 21 37 100
IZLH9 SA7|ZH L
=Ljo{3 FHH
Add A2 (758) 54 36 90 7 3 10 100
48 gle/nE| (242 20 36 56 28 16 44 100
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[E c14] 2l StELY

H
[C03_2] 23l stEt7|(7& ~ 12&)f "F7HofH”

|(7&~128)

7Hod A=l
A

dlel St

2 CHHQH A=o| oML U, sHel2 LR A Bl FA L.
CHR: %
@ Of2| ® Otz
- 0|7 olLt, s O180ILY, @ 7HX| ]
2 Nt @) 08 7 P2 oxgs ge OO AH
- 7ts-d0| '* 7tsg0o| | A=lo|ct =
=Cf =Ct
m AH m (1,000) 14 20 35 31 35 65 100
A4
SXH O (496) 13 20 33 32 35 67 100
oXt  (504) 16 21 36 29 34 64 100
i
18-29A (166) 26 20 46 27 27 54 100
30-39A] (151) 16 25 40 29 31 60 100
40-49A (181) 16 26 41 30 29 59 100
50-59A| (194) 8 18 26 38 36 74 100
60M|O| &  (308) 11 18 28 29 43 72 100
HEX Y
Mgl (185) 23 18 40 25 35 60 100
QM4 7| (319) 15 26 41 30 29 59 100
E/MNE/5H (106) 12 9 21 34 45 79 100
2F/™et (97) 10 20 30 31 40 70 100
/45 (98) 9 20 29 33 39 71 100
HA/SA/AE  (151) 13 22 35 33 32 65 100
ZJ/NF (44) 11 15 26 39 35 74 100
skad
IZE0|st  (501) 9 15 23 32 45 77 100
CHXHO|AH  (499) 20 26 46 29 24 54 100
A
S/8/0 1) 8 31 39 34 27 61 100
AE (68) 11 22 33 42 24 67 100
THOf /B /A H| A (81) 13 17 30 29 42 70 100
A7l s/eF (91) 10 19 29 36 35 71 100
APR/ZE|/HE| (286) 23 23 45 27 27 55 100
F&2 (142) 11 15 27 32 41 73 100
SHA (70) 16 31 47 28 25 53 100
[EH  (112) 10 18 29 33 38 71 100
Dx|/E| A (127) 9 18 26 26 48 74 100
X Sl
Ha AS 22X (377) 20 22 42 29 30 58 100
HETE S 22X} (154) 12 16 28 33 40 72 100
AEDRH  (130) 11 24 34 38 28 66 100
HZAZES| (339 11 20 31 29 40 69 100
HdA LS
2002t210(2H  (155) 6 11 16 28 56 84 100
20082l O|At-3002HR O|2F (157) 10 21 31 37 32 69 100
3002+ O|AH-4002H) OJEH  (165) 12 20 32 28 39 68 100
4002+ Of&-5002H3 Ot (150) 15 17 32 35 33 68 100
5002t O|AF-6002HA 0|2 (105) 17 23 40 30 30 60 100
600ZtR O|&r-7002H O|2t (73) 12 29 41 32 27 59 100
70020 (195) 27 25 52 26 22 48 100
FEH A BN
A=l (357) 22 23 45 30 26 55 100
St (612) 10 19 29 31 40 71 100
o= ACH (31) 13 25 38 26 36 62 100
o|'gde(117H)
RE(0-4) (275) 15 19 34 31 34 66 100
SE(G)|  (346) 14 23 36 31 33 64 100
H26-10 (332) 14 20 34 32 34 66 100
= (47) 20 17 37 20 44 63 100
IZLH9 SA7|ZH L
siejoid AH
2 2| (262) 29 31 60 25 15 40 100
a9 gle/mE|  (738) 9 17 26 33 41 74 100
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[CO3_add] 238l stet7|(78 ~ 128)0f "S7tod"g

[# c15] =°ff otetv|(78~128) 77101
o

Chaed A=ol U

A
o

|2l =, shel

L7k =L, dfelz LA BEsS) =M.

R %
2 LU, sfel 2% =LHO{FEE sieloiat =Ll ofel =&
o AT @) | e s Azole Azole A gis A
m HAH m (1,000) 31 51 4 14 100
a4y
X} (496) 27 51 6 16 100
of X} (504) 34 51 3 12 100
o™
18-29A (166) 39 42 7 12 100
30-394A (151) 33 49 7 11 100
40-49KM| (181) 38 46 4 13 100
50-59A (194) 24 57 2 17 100
60A 0] & (308) 25 56 3 16 100
AKX A
M2 (185) 35 41 5 19 100
IM/E7| (319) 37 47 4 12 100
i/ M E/5HE (106) 16 66 5 13 100
2/™et (97) 26 59 3 11 100
/8% (98) 27 63 2 8 100
S22 LEE (151) 30 52 5 13 100
LRA/NF (44) 24 42 2 33 100
Ski2d
I E0|st (501) 20 57 3 19 100
CHXHO| &f (499) 41 45 5 9 100
E33]
S/2/0 P3)) 34 43 5 18 100
A (68) 30 54 3 13 100
EhOf/ /A H| A (81) 26 56 3 14 100
W7 s/e R (91) 20 53 10 18 100
AR /EE/HE (286) 42 47 4 8 100
= (142) 25 56 2 17 100
St (70) 38 40 9 13 100
|EF (112) 26 57 3 14 100
A /E| A (127) 22 51 5 22 100
EEX| Sl
2 d=a2=2X} (377) 36 47 6 1 100
HE 2 d322Xt (154) 26 61 2 1 100
NI RDN (130) 32 50 2 16 100
HZxNES (339) 26 51 4 18 100
Hd# 74 S
2002t 0] 2k (155) 14 53 3 30 100
2002+ O|Ak-3002Hl Ot (157) 23 53 8 17 100
3008t O|At-4002+3 O|2F (165) 30 54 2 14 100
4002t O|&F-5002H! OBt (150) 29 62 3 5 100
5002t O|&k-6002tR O|at (105) 37 44 3 16 100
6002+ O|Ak-7002H2l Ot (73) 37 48 4 11 100
7002H210] & (195) 45 42 7 6 100
FEH A BN
sds (357) 40 45 4 10 100
S5t (612) 25 55 4 16 100
Li=by it (31) 32 47 6 15 100
o|'dde(11%H)
Xl E(0-4) (275) 32 53 3 12 100
=2 (5) (346) 32 50 4 14 100
H2(6-10) (332) 29 52 5 14 100
= (47) 27 37 10 27 100
IARLH9 |77 LY
=Ljo{3 4H
4d AS (758) 36 54 3 7 100
49 gl2/2E (242) 13 43 7 38 100
A2LH9 |77 LY
siejoid 4H
4 AS (262) 51 33 10 7 100
4Y elg/RE (738) 23 58 2 17 100
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[E c16] (=LH J7t01E) A|7]
[Co4] 2L ZItOIMe QM2 O|HSLITN O Hite U J|ZO2 THe) FHR. o ¢ oy A
igste 712H8 R MES) FA L.

El_l"?'|2 %
D=27Ct
oUW F710 A= US| AElE (B) 78 8 9gl 10¢ 1€ 128 | ("X
ERFCH
m A @ (816) 40 45 23 27 16 17 10
a4
=Xt (388) 39 46 24 29 17 19 10
of X} (429) 41 44 22 26 16 15 11
ik
18-29A| (134) 51 53 25 22 16 27 15
30-394A (124) 39 52 28 25 19 15 11
40-49M| (151) 43 52 27 23 16 19 10
50-59A (157) 41 43 18 30 12 15 7
60A]0] & (250) 32 35 19 33 17 12 10
HEXY
M2 (141) 37 46 28 28 21 16 9
Q™47 (266) 45 49 25 27 13 20 8
CHN/ME/5HE (87) 38 41 18 23 14 9 13
/el (83) 43 52 23 31 21 27 7
/4% (88) 38 40 19 32 12 17 10
Si2i/d8H (123) 28 41 21 24 17 14 18
LR/ (29) 56 31 9 28 23 6 3
gz
I E0|st (389) 34 41 18 28 12 1 11
CHAHO|&f| (428 45 49 27 27 20 22 10
ESh
S/9/0 Y (17) 45 38 15 33 28 32 7
XS g (57) 37 52 30 20 13 15 8
THoH /G /A H| A (67) 28 51 13 30 17 16 8
MA7| S/ =8 (67) 32 50 19 27 13 1 9
AR /22| /2 (253) 46 46 30 34 21 23 8
=52 (115) 39 45 16 23 15 8 12
St (55) 57 59 17 11 11 29 10
7| E} (93) 35 39 21 25 12 13 10
£2l /5[ A (93) 34 31 23 29 14 10 19
E =X
dd AdF2EXL (314) 41 49 29 33 19 21 7
HE 2 S ZEXL (134) 34 43 15 24 14 14 10
PN RPN (106) 40 43 25 27 18 20 10
H| Zx 2= (263) 41 43 19 23 14 13 14
Y 7I1A 5
2002 0] 2k (104) 38 35 16 23 11 12 17
2002t O|Ak-3002tel Ok (119) 31 41 25 30 20 12 11
3002H O|AH-400TH Ot (138) 37 51 29 25 18 13 11
4002HY Of&-5002HR O|Et (137) 42 50 19 28 12 14 9
5002t O|&h-6002H 0|2t (86) 37 38 24 28 14 17 10
6002 O|AH-7008H@ Ot (62) 45 43 23 32 22 20 10
7002HR10| & (170) 47 49 23 29 17 28 7
FEA AH S
So8E (304) 45 45 22 32 19 23 8
5tE (488) 38 46 24 25 15 14 10
D27t (24) 20 29 12 15 8 0 40
ol dde(113H)
Rl H(0-4) (234) 46 44 25 28 20 25 8
S (5) (286) 33 43 23 27 13 14 13
H4(6-10) (267) 40 48 20 29 18 13 9
Dz (30) 47 57 27 12 0 14 16
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[E c17] (3 Bt

[CO5] =L F7tofd 7|zt2 & 2= ofZoted Lt of2f B ol A

20|

Si
o

I F7HHA A= A | A== (F) | 1-2€ 3-4Y O|AH = AICt A (2
m A m (816) 22 44 17 18 100 3.9
a4
=P (388) 18 45 19 18 100 4.0
of X} (429) 25 43 15 17 100 38
o3
18-29A| (134) 21 37 19 24 100 40
30-394A (124) 22 34 22 22 100 42
40-49AM| (151) 22 45 18 15 100 45
50-59A (157) 23 47 18 12 100 3.9
60A] O] & (250) 22 50 11 17 100 34
HAEX Y
Nk (141) 18 49 19 14 100 44
QIH /47| (266) 23 45 18 14 100 38
LN/ NS /58 (87) 23 42 17 18 100 3.9
/et (83) 20 42 14 24 100 4.4
Ci+/8= (88) 30 39 14 18 100 3.2
Eiy2L/E8E (123) 19 42 13 26 100 37
2N (29) 19 51 21 10 100 38
&=
1E0|5} (389) 23 48 11 17 100 37
CHXH O & (428) 21 40 21 18 100 4.1
A
S//0 ™ (17) 10 60 23 7 100 3.9
S (57) 22 50 12 16 100 3.0
oK/ QA /M A (67) 28 47 13 11 100 36
W75/ (67) 20 50 17 14 100 35
AR/ /HE (253) 20 43 19 18 100 44
=82 (115) 21 40 16 22 100 3.9
Siec] (55) 27 37 17 20 100 3.7
7|Ef (93) 18 53 14 14 100 35
F2/E| A (93) 26 34 17 23 100 45
&R
A A 22X} (314) 21 43 20 16 100 43
H| =Nl =l A (134) 19 54 11 16 100 3.2
N RPN (106) 22 49 15 14 100 33
H| Zx 2= (263) 24 37 16 22 100 4.0
Hd# A5
2002+ O] 2k (104) 27 42 13 19 100 3.2
2002t O|Ar-3002H Ot (119) 23 47 13 18 100 37
3002 O|AF-4002HR O|DF (138) 22 38 18 22 100 3.9
4007+ O|Ab-5002H O]t (137) 22 48 13 18 100 33
500ZH2l O|&f-6002HR O|Et (86) 22 37 20 21 100 45
6002+ O|AH-7002H2l Ot (62) 27 47 1 15 100 3.2
7002HR10] & (170) 16 48 24 13 100 49
FEA AHBSUA
a5 (304) 21 44 20 16 100 4.4
5tE (488) 22 45 15 18 100 36
D2Zct (24) 37 23 15 25 100 2.8
ol'dde11¥d)
Tl E(0-4) (234) 22 43 18 16 100 46
Z L (5) (286) 22 42 16 20 100 35
H2(6-10) (267) 23 47 16 15 100 37
BE (30) 12 42 22 24 100 4.1
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18-29M|| (134) 26 22 38 6 28 12 11 12 7
30-39AM|| (124) 29 39 26 15 13 12 11 13 8
40-49MI| (151) 32 24 14 18 12 10 13 10 10
50-59A|| (157) 33 28 15 19 6 12 10 12 8
60M 0| 4| (250) 42 20 15 16 7 1 11 7 10
HEX Y
NE|l (141) 45 29 20 13 7 6 14 4 5
RAH/B7]| (266) 43 25 19 12 6 10 18 10 8
CHN/MB/E8| (87) 25 20 18 22 13 12 4 8 13
Hz=/™eH  (83) 23 27 24 38 24 13 9 7 18
/85| (88) 26 20 27 4 13 9 3 27 7
HA2LAE (123) 19 31 19 11 19 20 6 11 8
ZR/MZFE (29 33 23 19 28 14 6 3 7 5
&h=
1Z0[35} (389) 34 22 16 15 6 10 11 10 8
CHRHO| &| (428) 34 29 24 16 18 12 11 11 9
A
S/ (17) 17 21 32 17 10 0 6 12 11
IR (57) 37 26 17 20 10 10 1 9 8
THOH/ B /A HIA | (67) 31 25 23 16 16 12 13 9 3
MAI|S/28| (67) 32 19 13 18 11 10 10 13 10
AR /22| /2| (253) 36 32 24 17 15 14 1 10 9
FEI (115) 37 18 14 13 6 6 11 8 9
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7|EH  (93) 39 26 15 14 5 1 12 13 9
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5002F2l O|AF-600THRl O|2H (86) 40 28 17 13 9 15 10 6 19
6007 O|AH-7002Hel OJ2H (62) 35 35 25 17 13 11 11 13 5
7002HR0| 4| (170) 38 28 21 12 16 12 10 9 6
FEH AHBUM
ST (304) 36 28 25 14 15 11 10 9 8
51=| (488) 33 24 18 17 11 12 11 11 10
RECH (24 15 24 16 12 4 4 12 8 0
ol'dde11%d)
H(0-4)| (234) 32 28 25 25 16 14 14 11 12
S (5)| (286) 35 23 17 13 10 1 10 9 6
H2(6-10)| (267) 35 27 20 9 12 9 10 13 9
BE| (30 18 15 28 17 8 3 9 0 9
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30-39Ml| (124) 7 6 6 2 7 4 3 2 13
40-49M|| (151) 8 8 1 5 3 2 1 2 13
50-59M|| (157) 10 9 2 2 1 1 2 1 6
60A|0| & (250) 10 9 3 3 2 2 3 1 14
=X 9
A=Z| (141) 7 8 4 5 4 4 2 1 11
/47| (266) 8 9 2 5 1 1 3 1 11
CHE/MB/EH-| (87) 19 9 2 0 5 0 2 2 17
/™l (83) 12 7 4 3 7 12 2 3 9
O+/4d%| (88) 3 8 5 0 2 1 4 0 10
B2 L/EE (123) 5 3 7 2 2 2 2 2 18
ZR/MFE (29 6 6 0 3 3 3 3 3 10
I
1ZE0[35H (389) 9 8 2 3 1 2 2 1 12
CHAHO| A (428) 8 7 5 3 4 3 3 2 12
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s/8/08l (17) 6 1 0 0 0 10 0 0 12
XEA|l (57) 8 10 5 3 2 1 2 0 11
oo/ F /A H| A (67) 6 9 0 6 3 1 3 3 6
MAYI|S/B (67) 10 6 7 3 0 1 1 0 7
APR/2E/HE| (253) 8 6 2 4 4 3 2 2 12
FEI (115) 5 8 1 1 4 2 2 1 17
SHA|  (55) 10 6 9 4 6 8 4 5 11
7|EH  (93) 9 8 5 5 1 0 3 0 11
SxI/E|R| (93) 13 5 6 0 3 6 5 1 19
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HE S 2EXH (314) 8 8 2 3 4 3 2 1 10
H YA AIFZEX (134) 7 5 5 6 0 1 2 1 10
AL AXE  (106) 9 10 5 3 1 1 4 1 10
HAMZS| (263) 9 6 4 1 4 5 3 2 16
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200THAOI 2 (104) 8 7 6 1 2 5 6 2 14
2002H2] 0|AF-3002H2 O|H (119) 8 7 6 2 2 3 6 2 12
3002+ O|Ak-4002H) OJ2tH (138) 12 8 3 6 6 1 3 1 14
4002t O|AH-5002tR1 OJ2FH (137) 7 4 3 4 2 3 1 2 10
5002F2l O|AF-600THRl O|TH (86) 4 6 1 3 2 2 1 0 15
6002H O|A-7002HR O|2H (62) 10 6 5 6 3 2 0 0 7
7002HRI0| & (170) 8 9 4 1 3 4 1 2 12
FEH AHBSUAM
&S| (304) 7 6 3 3 3 4 2 1 9
S5tE| (488) 9 8 4 3 3 2 3 2 13
DEACH (24) 0 0 0 8 0 8 0 0 40
ol'dde1¥d)
T E(0-4) (234) 10 10 3 3 4 5 3 2 8
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H26-10)| (267) 9 6 3 4 3 3 3 1 10
B2l (30) 8 6 0 0 3 0 3 0 18
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MA 7| 5/=8| (67) 44 46 23 18 24 17 23 29 13 10
APR/EE/HE| (253) 55 38 32 37 29 25 17 18 20 14
FEI (115) 38 33 33 26 22 23 24 11 10 9
SHA|  (55) 61 43 34 35 26 29 13 30 14 19
7|EF (93) 43 41 29 28 29 20 24 18 9 15
SA/E[A] (93) 46 46 38 22 25 14 22 16 21 18
EEx 2l
Mzl ASZZRH (314) 52 39 29 34 29 25 16 20 18 14
HERZ LS 22X (134) 51 42 33 31 23 20 21 17 11 15
XS AKX (106) 52 45 33 23 23 18 28 21 14 18
HIZXMZS| (263) 46 40 35 26 24 21 21 16 15 14
dEA 71745
2002HA0(2E  (104) 42 39 34 20 22 26 22 14 12 17
2002t O|Ak-3002t2 O|TH (119) 44 36 30 21 21 17 21 17 21 16
3002t O|AH-4002t2l OJTH (138) 50 44 30 29 30 25 21 18 17 10
4007+ O|AH-5002H 0|2t (137) 45 43 32 33 27 20 20 22 12 16
50022 O|&-600THA 0|2 (86) 45 42 32 28 30 25 13 23 18 11
6002t O|A-7002tl 0|2 (62) 65 31 26 33 29 33 19 20 10 16
70022101 (170) 59 42 36 39 23 17 21 17 15 16
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SEE| (304) 53 39 32 36 23 23 16 17 14 12
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OfXH (429) | 14 12 8 3 5 4 2 2 0 0 6
ik
18-29M| (134) | 19 19 18 6 3 3 10 4 0 2 9
30-39M[| (124) | 18 18 10 5 2 6 3 1 1 0 8
40-49MI| (151) | 18 13 9 1 8 4 5 3 1 0 6
50-59A| (157) 15 5 14 2 3 7 2 2 1 1 4
60A0| & (250) 8 9 7 6 4 2 1 1 0 1 7
HEXH
NE| (141) 18 10 12 4 7 3 4 2 0 1 5
QIH/A7]| (266) 13 10 12 4 4 4 2 2 0 1
N/ MB/s-| (87) 14 13 12 2 4 3 6 1 0 0
/e (83) 21 20 8 7 4 7 7 3 0 0
/45| (88) 14 7 7 7 2 0 0 1 0 0
HA/Z24/E8E (123) 9 14 12 5 2 4 4 3 2 1
ZR/MZF| (29 12 17 5 3 0 14 7 3 0 0
=i
1ZE0|5H (389) 13 6 10 4 4 4 3 2 0 7
CHXHO| & (428) 15 17 12 4 5 3 5 2 1 1 6
A
/01| (17) 6 12 16 0 6 11 10 6 0 0 5
A (57) 18 8 5 3 2 4 0 4 3 0 9
THof/ S /A HI A (67) 12 9 10 8 4 0 3 1 0 1 3
MA/Zl5/282 (67) 15 1 15 2 3 6 6 1 0 0 7
AR/ /HE| (253) | 18 15 14 3 4 3 5 2 1 0 6
ZFE 115 | 11 12 5 3 5 3 1 0 0 0 9
SHA| (55) 13 26 12 10 6 2 8 7 0 5 5
7|EH (93) 17 11 12 6 6 6 4 1 0 1 6
S2/E[A]| (93) 8 8 8 6 2 5 1 3 0 1 9
E 29
H2a =2 Z2XH (314) 18 12 15 3 5 5 6 2 0 1 6
HEAZ S 22X (134) 13 12 7 6 2 3 3 1 1 0 6
XS AKX (106) 14 6 12 3 5 3 2 4 2 1 7
HIAMZS| (263) | 10 14 8 6 4 3 2 2 0 1 8
HYd A E
2002HR 0] 2t (104) 9 12 11 10 2 7 3 2 0 1 9
2002t O|Ak-3002t2 O|TH (119) 11 15 9 4 6 4 2 2 1 1 9
3002t O|Ak-4002t@l OJTH (138) | 20 8 8 6 6 3 5 1 1 2 5
4002+ O|Af-5002H 0|2t (137) 14 15 10 3 3 4 4 2 0 1 5
50022l O|&-6002H2l O|2H (86) 17 12 11 1 3 2 5 2 0 0 6
6002H O|AH-7002HR! O|TH (62) 16 9 17 4 8 3 3 2 0 0 5
7002HRI0| | (170) 13 11 14 3 2 4 4 4 1 1 8
FEA A B2l
SMEl (304) | 15 13 10 3 4 5 3 1 1 4
k5| (488) 14 11 11 5 4 4 3 1 0 0
DEACH (24) 14 22 15 8 4 4 4 0 8
olgddeg(11%d)
I (0-4) 234) | 16 18 11 4 3 6 4 3 0 0
F(5)] (286) 16 9 11 6 5 3 3 1 0 0
H2(6-10)| (267) | 13 9 10 3 4 2 5 2 1 1
BEl (30) 0 17 12 0 0 6 0 0 0 5
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dE
=HXH(388)| 54 44 0 37 36 29 22 22 19 12 13 10 7 5 1 3
OXH429)| 66 @ 41 45 31 129 125 18 0 18 14 9 7 7 4 1 2
od
18-29M|[(134)| 63 | 45 | 44 1 27 35 22 27 14 6 8 6 11 7 1 2
30-39A{(124)| 56 33 45 32 23 17 23 16 20 9 9 9 5 1 5
40-49M||(151)| 60 ¢ 47 1 61 1 33 34 15 21 16 15 14 10 @ 2 4 0 1
50-59MI[(157)] 59 42 36 36 26 25 19 23 15 9 10 6 4 2 1
60M|O|AH (250)| 63 © 44 29 1 36 28 32 15 22 10 @ 12 8 8 3 1 2
SN
ME[(141)| 65 44 44 28 26 27 19 16 12 10 10 @ 8 5 1 1
OIXM/A7||(266)| 61 | 43 45 34 35 19 23 16 @ 16 : 11 8 3 4 1 2
CHM/MZES/EH|87)| 59 0 35 40 32 22 24 15 022 20 10 12 11 2 0 2
23=/H™et 83) | 64 45 37 31 24 24 13 17 10 15 10 8 5 0 1
/4L (88) | 57 43 38 39 27 28 22 21 7 10 8 11 6 1 3
HAygA/AE (123)] 58 0 42 39 34 27 22 18 25 8 7 6 7 7 2 3
ZRA/MZF| (29) | 51 45 32 42 35 36 36 22 12 14 6 10 0 0 3
ot2d
IZE0|3H(389) 58 41 34 35 29 27 18 23 012 11 10 8 4 1 3
CHRHO|AH (428)] 63 44 48 32 029 20 22 15 14 10 7 6 5 1 1
A
/2019 (17) | 56 50 47 54 52 31 28 022 19 12 12 0 120 0
ANEH| (57)| 60 0 48 42 38 19 30 22 19 25 18 11 7 0 2 2
oo/ G A/ MH|A| 67) | 62 0 37 0 34 0 34 4 20 19 18 10 15 13 7 3 0 0
MAI| S/ 67) | 57 42 0 35 0 43 29 34 28 27 8 14 11 7 4 2 3
AR /2E| /M E2((253)] 60 45 0 51 0 32 028 18 17 11 1 15 9 7 6 5 1 2
FHEI(115)| 61 34 33 29 22 25 14 26 11 6 7 5 6 0 3
oMl (55) | 65 |« 44 42 22 33 26 26 14 9 8 9 1N 8 3 0
ZIEH (93) | 62 39 39 41 34 22 21 19 12 10 6 6 4 3 5
BXl/E|Rl| 93)| 61 | 46 34 28 28 27 22 28 8 13 8 15 4 0 2
EEX 2
HAz ASZ2XHB14)| 61 41 46 34 28 18 20 14 14 11 9 6 4 1 2
HETE AFZ2XH((134)] 57 45 39 40 38 29 18 18 11 7 6 6 5 1 3
AHAXH(106)| 62 48 45 37 29 28 24 21 20 17 14 6 2 3 2
HZAMZ=E|(263)] 62 41 35 27 27 26 19 24 10 9 8 9 6 1 2
HdA LA E
2002H0(2H(104)| 55 39 0 29 38 31 25 13 25 15 11 10 @ 9 5 0 6
2002t O|At-3002+2) O|2H(119)| 56 @ 44 37 0 33 28 27 30 24 15 8 6 10 4 2 0
3002H2 O|At-4002t2) O|2H(138)| 62 42 46 0 33 32 21 18 18 12 11 9 7 3 2 2
4002t O|Af-5002t2! O|2H(137)| 68 38 42 33 30 27 19 13 10 10 7 4 5 1 0
5002t2] O|Ab-6002HR O|TH (86) | 62 37 . 44 0 38 23 20 21 13 13 0 10 8 8 1 2 3
600H O|Ah-7002H2) O|TH 62) | 58 + 47 + 42 1 26 0 32 28 16 0 20 i 18 i 11 8 5 0 11 1 3
7002t210| A (170)| 60 @ 48 @ 45 32 28 19 19 0 19 11 13 10 7 4 0 2
FEH A BN
SM=(304)] 62 0 42 41 31 27 21 14 18 11 8 8 7 4 2 1
S5t=|(488)| 61 44 42 35 31 26 23 19 14 12 9 7 5 0 2
D=2CH @4 33 32 19 27 28 12 28 20 16 17 . 8 4 4 4 15
EEETEES))
RE(0-4)|(234)| 63 | 44 47 34 33 23 22 18 13 8 6 9 3 1 1
=E(5)[(286)| 56 43 36 37 27 26 18 18 14 13 8 8 5 1 4
H2=6-10)[(267)| 65 + 43 44 29 29 21 21 20 12 11 11 5 5 1 1
D2/ 30| 45 24 21 33 18 19 0 19 28 3 9 6 9 9 5 8
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OfXH (75) | 42 @ 40 @ 13 18 10 @ 13 15 10 8 7 13 4 5 6
]
18-29M|| (32) | 66 @ 39 | 37 6 0 30 0 9 3 0 7 5 9 3
30-39AM|| (27) | 55 26 25 7 30 21 22 8 4 15 7 4 18 8
40-49M|| (30) | 40 | 31 16 7 12 20 @ 15 13 6 3 0 10 @ 13 3
50-59AM| (37) | 40 @ 48 6 18 15 5 16 2 7 10 7 5 3 5
60M|O|&H (58) | 48 41 9 27 15 5 15 14 15 9 12 5 6 1
HEXH
M| 44 | 40 32 15 18 14 9 9 5 5 7 12 2 9 5
OIM/A7| (53) | 54 = 33 15 12 16 1 20 12 14 7 7 6 0 @ M 6
OE/MS/=H 19) | 63 0 29 @ 24 5 14 | 14 9 5 9 5 5 0 20 0
ZF/MEl (14) | 57 75 0 7 6 6 12 13 12 12 19 6 0 0
/28 10) | 79 @ 31 28 9 0 40 9 12 0 10 9 0 18 0
HAygA/AL (28) | 24 45 26 27 25 7 31 15 15 10 0 11 3 0
Z/MF (15 | 63 44 0 13 | 25 5 12 12 0 12 5 5 0 0 10
ot2d
DOZEO0|sH (113) ] 44 40 10 22 ¢ 15 10 14 10 10 9 8 5 7
CHXHO| A (71) | 57 @ 35 27 5 12 20 13 8 5 5 7 6 12
A
/A0 (5) | 63 42 21 0 0 0 21 0 0 21 0 21 21 16
A 1) | 66 | 61 28 0 0 19 32 0 1 0 17 0 0 0
ohof /A A/ MH| A (14) | 52 53 13 14 19 13 12 0 7 0 7 7 19 7
MAI|s/22 25) | 37 @ 47 10 4 11 3 11 8 12 7 4 7 8 8
APR/2RE|/ME (33) | 58 34 30 @ 15 15 23 18 14 N 11 3 8 9 0
FH 28] 32 36 12 34 7 7 17 12 14 4 15 11 0 0
SHM| (15) | 62 45 @ 35 0 0 30 0 0 0 0 7 0 18 7
7|EH (19) | 32 = 56 5 9 21 0 @ 10 11 0 5 4 0 15 5
BZ/ER 34) | 60 11 9 28 28 15 11 17 8 17 9 3 6 2
X
Hz ASZE2XH 63) | 44 37 21 8 11 16 13 12 9 10 3 10 11 3
HEFE AFZ2XH (20) | 45 59 11 15 29 0 20 0 5 5 0 0 15 10
ANEAXH 24) | 63 0 60 @ 17 8 8 17 18 4 9 0 15 0 8 3
HZMZS| (77) | 51 27 15 24 15 15 11 12 9 9 10 5 6 2
HYd 71425
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2002H3 O|&-3002HY O|2H (38) | 64 | 41 23 13 15 27 15 3 8 7 10 5 7 2
3002t O|At-4002HR OJRH 27) | 29 @ 43 4 11 6 11 20 8 7 11 6 4 11 4
4002t Of4-5002tR O[2H (12) | 58 = 32 17 10 0 17 15 10 7 7 9 0 16 0
50022l O|4-6002Hel O|2H (19) | 47 51 18 15 15 24 | 14 . 33 9 4 5 14 5 0
600TH2l O|Ak-7002H2l OJFH (11) | 65 = 66 | 16 9 9 0 9 0 18 0 0 0 25 0
7002H210| & (25) | 16 26 26 11 16 12 16 9 8 8 12 15 12 4
FEHH A SN
45| (53) | 29 31 21 11 13 16 13 13 7 7 5 12 9 6
StS| (124)| 60 40 15 17 14 14 14 9 9 8 9 2 9 2
D2ZCcH ©6 | 14 57 16 15 | 27 0 27 0 15 0 0 14 0 12
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RE©O-4) 41) | 44 @ 40 15 16 12 = 15 13 2 10 10 @ 11 5 7 0
=E(5) (60) | 55 @ 45 ¢ 12 16 @ 17 9 14 11 6 5 10 6 1 6
H26-10) (65) | 53 35 19 . 17 15 16 15 12 12 12 2 7 9 0
B2 (17) | 28 | 22 | 28 6 5 22 10 12 0 0 12 0 6 16
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3002H O|AH-400TH Ot (53) 17 21 22 33 25 10 16
4002HY Of&-5002HR O|Et (48) 26 29 14 17 11 22 11
5002t O|A-go02tel O|Tk (42) 13 11 22 24 10 16 32
6002t O|Ah-7002tl Ot (30) 6 12 22 38 17 18 14
7002HR10| & (102) 19 23 10 15 17 28 18
FEA AH S
So8E (159) 19 21 14 23 18 21 13
5tE (178) 17 22 23 21 14 17 22
DEct (12) 8 24 34 26 27 17 23
ol dde(113H)
Rl H(0-4) (94) 17 23 20 18 19 23 15
= (5) 125) 17 20 18 25 17 19 21
H4(6-10) 112) 19 24 19 21 17 16 15
D= (17) 19 19 24 31 0 18 23
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[E 23] (312l F7tois) 7|2t

[C13] sl F7tofd 7[2t2 R L= OfFSULI? o B o A=0| Y= 82, dd 7|1¢S 25 gitsl By

EHRl: %,
e FIHHA A= ASZ | A== (H) | 1-2¢ 3-49 5 O 2=t A (Y
m A m (349) 3 24 56 16 100 7.0
g4
=P (166) 4 21 58 17 100 6.7
of Xt (183) 3 27 55 15 100 73
o3
18-29AM| (77) 0 23 54 23 100 6.5
30-394A 61) 3 17 61 19 100 76
40-49AM| (75) 5 18 61 16 100 7.0
50-59A| (50) 2 30 59 10 100 6.7
60A] O] & (86) 6 34 48 12 100 73
HAEX Y
M2 (74) 0 24 62 14 100 6.0
QIH /47| (130) 4 18 60 18 100 8.9
HE/MES/5H (22) 9 21 59 12 100 6.4
a3 /Mat (29) 0 31 46 23 100 5.2
Ci+/8= (28) 3 47 33 17 100 74
BiyZ2aAaE (53) 7 27 56 10 100 5.4
2N (11) 0 30 43 27 100 5.7
&=
1E0|5} (117) 4 28 51 17 100 6.9
CHXH O & (232) 3 23 58 16 100 7.1
A
S//0 ™ (8) 11 23 54 12 100 5.0
S (23) 4 32 47 16 100 49
oK/ QA /M A (24) 8 32 53 7 100 55
W75/ 7 0 20 66 14 100 9.2
AR /222 (130) 4 23 61 12 100 6.2
=52 (38) 2 32 50 16 100 74
Siec] (33) 0 18 47 35 100 6.3
7|Ef (32) 4 18 59 19 100 1.7
F2/E| A (33) 3 29 49 20 100 76
&R
A A 22X} (157) 5 23 59 13 100 76
H| =Nl =l A (42) 2 23 62 13 100 5.6
N RPN (44) 2 27 56 15 100 6.4
H| Zx 2= (105) 2 27 49 23 100 7.2
Hd# A5
2002+ O] 2k (25) 9 24 45 23 100 6.3
2002t O|Ar-3002H Ot (48) 4 39 45 12 100 74
3002 O|AF-4002HR O|DF (53) 0 29 48 22 100 5.5
4002+ Of&f-5002HR O|Ft (48) 8 22 54 16 100 6.2
5002t O|&-600%HR O|Tk (42) 0 24 59 17 100 83
6002+ O|A-7002HR O|TF (30) 3 29 46 22 100 5.0
7002HR10] & (102) 3 16 71 11 100 8.2
FEA AHBSUA
== (159) 1 18 68 13 100 75
5tE (178) 5 30 47 18 100 6.1
D2Zct (12) 8 27 42 22 100 15.8
ol'dde11¥d)
T & (0-4) (94) 4 19 59 18 100 7.6
Z L (5) 4 30 52 14 100 6.7
H2(6-10) 2 22 62 14 100 7.2
nE (17) 5 29 28 39 100 5.1
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(B c24] (B2 §7t0d) &
[C14] sfl2l F7I0{E2 O{C|2 7Hd O8O0l L7t? o2 H o A =o| s EL2, siEste KPS 25 ME| FH L.
R %
& = Ok( s 7| E}
e, N ofAlo} opa
Ef=, N ET Tz, =27Hol 9f(gl"'
B £, ~mol 2@ = 2MOE 83 dojE T
Ay | 2EIE, omal = sero HOME HE o2 o =EAC
de 7t A=l AS T 2o Y= = ol ©oAto|E, e=d| ot=d 5 - T (HOlX|
(F) Ot =<, Ot7t  FHLCt 22 TS | o
AlOt, AQA TS ol A| 2 2F,  F|&EHLEY, &= Q4 AL
ol Sax P T gEmw os0s ma s ST
Alot, A S} =5 oo .
NtE HE7| ojzle S)
5 o9 3) )
m HA m (349) 47 37 15 9 9 6 4 1 0 11
S|
HXH (166) 49 43 12 9 8 8 5 1 0 14
Oof Xl (183) 46 32 17 10 10 5 3 1 1 8
i
18-29M||  (77) 37 53 12 8 11 3 5 0 0 8
30-39AMl| (61) 59 40 20 13 13 12 3 2 0 9
40-49MI| (75) 56 34 11 8 4 6 7 0 0 14
50-59A1l|  (50) 48 36 10 15 9 9 4 0 0 7
60AlI0| & (86) 39 25 19 6 9 4 2 1 1 14
HEXH
Mgl 74 59 36 11 8 9 9 1 1 1 5
I™/A7|| (130) 48 38 13 9 10 8 7 0 0 11
CHE/MB/EHE| (22) 25 37 37 9 12 4 4 0 0 12
ZF/HEH (29 45 34 13 11 0 3 0 0 0 22
/25| (28) 51 41 17 4 14 0 7 0 0 16
A28/ E8E (53) 38 36 13 12 10 5 4 2 0 10
ZR/AF 46 43 21 25 0 0 0 0 0 9
Sked
IE0[st (117) 47 38 14 6 4 3 3 0 1 11
CHAHO|&| (232) 47 37 15 11 12 8 5 1 0 11
X o
S/Y/0El  (8) 32 35 23 12 0 0 12 0 0 22
A (23) 37 17 12 11 9 8 4 5 0 21
THOj /S /M HI A (24) 63 42 20 0 11 21 4 0 0 0
MALZ|S/EB2 (27) 61 46 4 15 10 10 11 0 0 10
AR /2E|/HE| (130) 54 33 16 11 10 6 4 1 0 8
FHI(38) 40 42 13 8 8 8 0 0 0 10
sl (33) 24 69 11 7 8 0 5 0 0 5
7|EH (32) 46 28 15 10 9 6 6 0 3 17
S2/E[A] (33) 42 28 19 9 6 0 0 0 0 21
E&x 2
HaE ASZZXH (157) 54 36 15 10 12 8 6 1 0 8
HETZE AS2ZAH  (42) 53 34 14 10 4 2 5 0 2 8
AEAX  (44) 46 24 16 10 9 13 2 3 0 20
HAAZS| (105) 36 46 14 8 7 3 2 0 0 12
Hdg7 1A S
2002t210(9H  (25) 38 43 23 7 15 0 8 0 0 14
2002H2] O|Ak-3002t2] O|TH (48) 48 33 10 9 8 2 6 2 2 12
3002H2l O|AH-4008t& O|TH (53) 51 35 18 19 6 14 5 0 0 11
4000H O|Ab-5002HR OJTH  (48) 48 48 12 3 7 8 0 2 0 8
5002F O|Ah-6002HR OJTH (42) 46 37 17 8 5 2 0 0 0 11
6002+l O|At-7002H2l O|2H (30) 51 49 15 3 15 3 7 0 0 3
7002H210| & (102) 46 31 13 11 11 8 5 0 0 13
FEHH AZUN
SAMEl (159) 46 35 15 12 10 8 5 1 0 6
t=| (178) 49 40 14 8 9 5 2 1 1 14
ZEZCH (12) 33 27 17 0 0 8 17 0 0 23
ojgde1d)
XIE(0-4) (94) 46 33 19 9 10 5 3 1 0 11
=E(5)| (125) 47 40 12 10 8 7 2 0 0 13
H46-10) (112) 50 39 13 7 10 8 8 1 1 6
2l (17) 35 31 16 24 5 0 0 0 0 23
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CHRl: %
CXION S oam o o2zof
5 SZL, = om0 OIEH op OF2
s | o e RE g SUE W g 550 ge@ N
ol motog Ay qe | MEIF | ADE S4s sad T Ol 2R g Ly e ) sy SH/O
() at AN L S AKX 2 20] N8 B8 L 1xog Ao see HE
ae  we S = amowsy FTEE US GITS g5
SEE=ES A o4 A HE I
o
m HA m (349) 42 37 29 28 28 24 21 20 18 13
S
=ZXH (166) 41 35 27 26 25 25 19 18 20 12
O Xt (183) 42 39 31 30 31 24 23 22 17 14
oy
18-29M| (77) 63 56 24 27 41 24 33 24 28 14
30-39Al| (61) 52 45 28 45 41 22 26 24 18 16
40-49Ml| (75) 37 35 32 35 26 19 18 19 16 13
50-59AM1| (50) 39 33 21 29 19 19 13 15 20 24
60M|0| 2| (86) 19 20 37 12 14 33 14 18 11 4
HEX Y
Ng| (74 52 41 26 39 30 33 24 17 20 13
I™/A7| (130) 42 43 30 28 31 24 20 26 19 19
CHE/MB/5H| (22) 42 29 46 16 29 30 29 9 25 12
2F/™eH  (29) 28 21 28 21 19 14 17 19 20 7
CH/4 5| (28) 47 24 17 23 17 18 26 17 11 9
Fi/24/8EH| (53) 33 40 27 26 30 17 20 21 20 5
Z/MFT| (an 15 20 39 20 13 39 7 7 0 7
oti2d
IZ=0|8t (117) 27 30 29 22 23 23 15 15 10 10
CHXHO| A (232) 49 41 29 32 30 25 24 23 23 15
A
/L0 (8) 35 44 23 20 12 43 20 23 32 0
XA (23) 22 26 18 25 25 12 17 13 12 13
THOH/ G RI/AHI A (24) 50 46 16 28 37 28 27 40 32 15
MAZ|ls/=2 (27) 36 33 25 25 10 25 8 14 15 14
APR/RE|/HE| (130) 48 38 33 39 31 28 20 16 21 13
FH| (38) 34 24 26 24 16 14 17 26 8 5
ol (33) 69 76 26 28 49 27 42 33 32 23
7|EH (32) 29 31 21 18 32 23 15 22 12 24
F2/E| A (33) 23 20 50 9 17 22 23 12 8 6
EEX| 2
Ha A= 22X} (157) 45 38 30 35 28 28 22 18 24 14
HETE AS2EXH (42) 42 40 24 29 33 23 10 24 12 14
AR (44) 30 28 20 22 24 21 16 16 10 15
H| Z X Z-S| (105) 42 39 34 21 27 20 27 23 15 11
HYd 74 S
2002+ 0|2  (25) 8 15 25 12 15 7 7 12 8 15
2002+l O|Ak-3002H2l O|TH (48) 49 39 15 18 25 22 15 27 14 8
3002t O|Ab-4002+R) OJ2H (53) 35 50 36 36 28 28 29 17 27 14
4002t2! O|Af-5002t) O|2H (48) 45 39 34 32 39 21 18 20 16 10
5002t O|A-002HA O|TH (42) 32 29 28 28 31 29 23 29 13 16
6002+l O|AH-7000t DO|TH (30) 50 48 41 36 28 22 17 3 10 16
7002HRI0[&| (102) 50 35 28 29 26 28 25 22 24 14
FEH A BN
=43F| (159) 43 36 28 34 29 26 23 21 24 11
55| (178) 42 38 30 23 26 24 19 20 13 14
BECH (12) 17 34 34 26 33 17 25 9 34 34
ojgde(11d)
E(0-4) (94) 51 43 34 28 35 23 30 27 25 11
S (5)| (125) 33 35 24 23 22 22 13 14 14 14
H226-10)| (112) 42 36 32 34 29 30 23 21 18 15
2E2| (17) 50 28 12 26 22 6 15 22 20 5

I
Hankook ‘Research o8



AKX/
/0=
%Eg—g M22 ez cam s
el i o oo || =, MES A Gt Uas meop SEE gg 7=
siel Bt A=l UAS @ | A, EEI XI/&E'I? LfolE =S| olual, §7| Xpat %,;Dh: 7| E}
Az, LF B2 g Tyo gy HE 28 S
AMA << o 5)
S)
m MH m (349) 10 8 7 3 3 1 1 1 1 3
A
=Xt (166) 12 7 7 4 1 2 2 1 1 3
Of Xt (183) 8 8 7 3 4 1 1 1 1 4
o™
18-29M| (77) 9 11 3 1 6 1 3 0 0 1
30-39AM|| (61) 13 12 10 8 5 0 0 3 3 3
40-49M|| (75) 11 4 4 4 1 1 0 1 0 2
50-59M| (50) 12 2 7 4 0 4 2 2 0 6
60M|0| & (86) 6 8 13 1 1 1 1 0 2 5
A=K Y
ME| (74 10 7 7 5 0 3 0 0 0 3
QI™/47|| (130) 9 7 8 2 2 1 1 2 1 3
CHN/MS/EH-| (22) 8 12 9 0 0 0 0 0 4 0
a3 /™EH (29) 14 10 3 3 10 0 0 0 3 6
/25| (28) 10 10 8 0 4 0 8 4 0 4
A28/ d ] (53) 11 6 9 5 4 4 0 2 2 6
ZR/AFE () 7 7 7 9 0 0 0 0 0 0
Ski2d
=0l (117) 10 8 7 6 2 0 2 3 6
CHAHO| 4| (232) 10 8 7 2 3 1 2 0 0 2
A
S/Y/0 | (8) 0 0 23 0 0 0 0 0 12 0
AEA (23) 4 9 8 13 10 0 0 5 0 8
EHOf/ R /MEIA| (24) 17 14 13 12 0 4 0 0 0 4
MA/Z15/22 (27) 17 11 11 4 0 3 0 4 0 0
AR /22| /M E| (130) 12 5 3 2 1 2 0 0 2
FH| (38) 5 3 6 0 0 0 0 0 0 5
SHM| (33) 5 14 0 0 7 0 0 0 0 0
7|EH (32) 9 6 10 0 3 3 0 3 6 9
2R /E[E]| (33) 9 3 11 3 3 3 3 3 3 3
X Sl
HAz ASZZX}H (157) 15 10 7 4 2 1 1 1 0 2
HET2 LS 22X} (42) 4 5 2 2 0 2 0 0 7
XS AR (44) 4 7 11 9 5 4 0 2 7 6
HZNZ-S| (105) 6 7 6 1 3 1 1 1 1 3
HdA A S
200THI0] 3t (25) 11 8 16 0 3 0 0 0 3 4
2002t O|Ab-3002+R O|2H (48) 8 12 6 6 4 0 0 0 0 4
3002+l O|Ak-4003Hel OJEH (53) 4 10 4 6 4 4 0 4 2 2
4002t2] O|At-5002t2! 0|2t (48) 2 10 4 6 0 0 0 0 0 8
5002t O|A-6002HA 0|2 (42) 11 3 7 0 5 2 5 0 2 2
6002t O|A-7002t2) O|TH (30) 13 10 3 0 3 0 3 0 0 0
7002HRO[ & (102) 16 5 10 3 1 2 1 2 1 3
FEH A BN
S4F| (159) 11 8 5 1 3 2 2 1 1 2
St&| (178) 8 6 9 4 3 1 1 1 2 5
S=CH (12) 17 27 0 16 0 8 0 7 0 0
o|'dde(11H)
RIE(0-4)| (94) 7 9 7 4 6 2 1 2 1 1
=L (5)| (125) 11 8 6 3 0 2 1 2 2 6
H2=6-10)| (112) 10 8 10 4 3 1 2 0 1 3
D=2 (17) 11 0 5 0 0 0 0 0 0 0
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[E c26] (B2l F710) oo A=st olf
[C18] SHRAAHHY S A2t OlFE FAAZIR? siEste A2 5 MES] FHL2
CHR: %
_ TZLA9 | L
g 22| 7Rt et L RS
sup 722 0T 06 NEE BE o g 01 e AH/
Ael=|Ass AlGE] =217 sRp] Lt 2R L ge e Zt0| =53 O|HI E o=
el F7t0d A= AS SRS e B LS Ale oM S °F L BEE S of | 7[Et
& | =+ of S| 27t W2 Hu 4 2t = X Hof Il EP 4015} Cf
UOIA TS Crars S| TE T QoA A 7 F
7t A K| = A0M -2 of o 7
AN o AN = 2l
m MA@ (349) | 47 44 37 26 16 14 14 14 12 12 7 5 4
=l
=XH (166) | 42 41 39 19 16 17 13 22 13 17 8 3 5
OJXH (183) | 51 46 35 31 16 11 15 6 12 8 6 6 3
o=
18-29M| (77) | 49 50 43 36 23 12 24 19 15 20 13 4 4
30-39M| (61) | 54 37 40 27 16 21 28 17 19 24 7 3 6
40-49M|| (75) | 53 33 31 26 13 14 8 11 8 8 1 5 3
50-59A|| (50) | 43 49 39 14 13 19 8 16 20 6 15 4 0
60M|O|AH (86) | 37 48 32 22 15 8 4 7 5 3 2 8 8
HEX Y
MN=Z| (74) | 53 35 41 29 24 17 18 22 11 9 12 1 2
OIHM/A7]| (130) | 47 47 40 18 14 16 16 10 15 15 8 6 4
CHE/MB/EH| (22) | 43 57 37 37 13 4 16 17 0 4 8 16 4
2F/Mal (29) | 56 48 32 30 16 20 6 11 7 16 0 3 3
CH/d=| (28) | 42 46 42 32 15 10 4 4 11 13 0 7 12
HAb/A/AL (53) | 37 40 25 33 11 10 14 16 20 8 8 4 2
ZR/mMZ= (1) | 46 35 23 7 21 7 7 15 0 22 0 0 9
ol2d
TEO|SH (117) | 41 48 29 22 14 10 9 13 8 9 6 6 5
CHXHO| A (232) | 50 41 40 27 17 16 16 14 14 13 8 5 4
A
S/L/0 8 8 55 43 44 12 32 11 11 0 0 20 0 11 22
ANEA| (23) | 54 55 26 24 8 18 5 22 5 4 4 4 4
ohof/G A/ AMH| A (24) | 63 51 32 41 21 16 17 12 4 20 11 0 0
MA/Z|15/2 8 27) | 41 22 36 10 15 11 17 30 16 14 10 4 0
APR /22| /M E| (130) | 50 38 37 27 15 18 15 14 15 13 9 4 3
FH| (38) | 26 39 36 27 15 7 8 0 14 0 8 5 5
ol (33) | 60 55 42 37 17 14 20 24 22 19 6 5 0
7|EH (32) | 46 46 40 25 13 10 9 7 13 6 0 16 11
BXl/E|Zl| (33) | 35 59 35 14 20 9 18 9 0 16 6 3 9
X 2
HR AF 22X (157) | 50 37 36 24 17 21 17 13 15 15 8 3 4
HETZE AZF2E2XH (42) | 49 47 40 31 14 0 9 15 10 9 7 9 6
AL AXE (44) | 54 46 31 24 11 14 7 20 5 4 4 9 4
HZXMZS| (105) | 39 51 38 26 17 10 15 11 12 11 7 4 5
Hgd A S
2002+210(3H (25) | 20 49 19 19 19 12 11 16 0 8 8 4 18
2002t O|AH-300THl O|2H (48) | 47 43 39 21 18 10 18 18 13 22 4 10 0
3002t O|&F-400%HY O|RH (53) | 65 56 40 32 11 19 12 9 11 5 2 2 5
4002H2l O|Af-5002tR O|2H (48) | 42 41 37 32 12 19 18 1 12 12 10 0 0
5002HR! O|&-600%HRA O|RH (42) | 47 43 37 23 10 5 7 9 15 2 11 5 5
6002+l O|At-7002kHRl O|2H (30) | 51 39 36 37 27 26 10 18 10 9 9 9 0
7002H210|AH (102) | 45 39 38 21 19 12 16 15 15 16 8 6 6
FEH A BN
SAE(159) | 46 38 39 25 16 13 14 14 15 17 8 5 3
St=| (178) | 49 48 35 27 16 16 14 13 10 8 6 5 4
ZEZCH (12) | 25 51 25 16 24 0 17 8 8 8 8 0 24
oj'gde(11d)
T (0-4) (94) | 54 52 43 32 15 17 19 11 12 8 5 4 2
S E(5)| (125) | 42 43 27 22 16 14 9 1 13 10 7 3 7
H46-10)| (112) | 47 37 43 23 17 13 12 18 12 15 10 8 3
BE| (17) | 40 49 34 33 21 5 33 17 13 27 0 6 6
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[C19] sllel R7I0{& AH=Oo| Q= OlfFE FAAZIR? siEste A2 25 MEG] FH L.
R %
2|24 opl
=, - " "
x| of = . Iz XLEI 4E 5l 2| =7t o|™ Sl 2|
2o} 0d|01, - ;HS)-}! Ll')}|9 E—é |—|'§19 OQL = of E01||:|:|
Oqsc}! 7 ':' 7 :Ié__ Joé) Joé:o =T F17F = 7|.E o ==
e fuig N8 S mw o 2w s ey 1T o BN UG o
sl Z7told A= S | = | Ol oy = oHel 7t S0 27t o] ofH gl‘c‘, olat ArEE* o & 7IH ,ﬂa
3 [&2= ”11 O;’H o 2= 7t  H 0| H<F ; of| OID Dfo| Al M
Sl A LOIL o oA elof & =K o X o E"M =0|
o1 o4 =H M E|lOf g2 o} oot “11 obA] Y|
= SliA AN 70| M A A
=lof Q0W
A 2%
m HAH m 651)] 47 32 28 22 14 13 12 12 9 9 9 7 5 4 2 5
o
=XH(330)| 50 32 26 022 13 15 13 9 10 6 9 7 6 4 2 5
OfXH@E21)| 45 33 30 23 14 11 12 14 . 9 12 9 7 4 3 2 5
]
18-29M| (89)| 71 44 19 16 18 11 10 6 2 1 7 4 3 7 2 2
30-39M|[ 90)| 38 27 26 16 17 13 13 22 10 1 9 7 4 4 2 9
40-49M|[(106)| 45 1 32 30 19 13 10 11 21 13 4 7 10 3 4 4 4
50-59AM|[(144) 52 40 28 26 10 10 11 8 9 7 13 . 5 1 3 1 2
60MO|AH(222) 40 1 26 31 27 13 17 15 7 11 19 | 8 8 9 2 3 6
HEXH
Me((111)] 40 26 24 22 18 11 12 8 7 12 9 6 11 6 4 6
OIM/47||(189)] 51 132 32 :23 11 10 14 14 11 9 12 10 3 3 1 4
CHM/MS/=H|84) | 51 029 30 22 16 19 12 12 11 3 10 3 4 6 2 5
/M2l 68)| 47 38 30 22 7 11 128 7 12 10 8 2 1 2 4
/4L (70)| 45 136 26 27 17 17 7 11 7 11 4 6 4 2 4 3
HAygA/AE 98)| 49 35 27 18 15 15 13 1 13 1 11 | 8 3 8 5 4 4 4
ZR/MZF33)| 43 36 20 24 8 13 15 9 13 10 11 5 0 3 0 i 10
ot2d
IZE0|SlH(384)| 48 1 30 29 26 15 14 12 8 11 11 .10 7 4 3 3 6
CHRHO| At (267)] 46 36 27 17 11 12 13 16 7 5 7 7 7 5 1 3
A
s/24/01(13)| 37 30 8 27 31 3 9 9 9 17 15 0 0 0 0 8
A @46)| 40 30 29 30 15 8 15 10 13 11 13 2 9 2 8 6
oHOj/EH/MH|A| (57) | 45 43 22 22 6 10 13 012 10 0 3 14 11 . 0 2 3 2
MA/I| S/ 2 65| 53 43 033 21 13 8 16 7 12 1 9 5 3 3 3 6
AP /22| /M 2|(156)] 43 0 34 0 30 17 14 12 13 1 17 | 8 4 10 10 7 4 1 2
ZFH1(104)| 40 20 33 25 14 11 12 15 7 21 8 8 5 3 2 6
S (37) 68 60 1 23 22 20 11 10 : 3 2 4 9 0 5 12 6 5
7|EH (80)| 48 40 24 22 10 17 8 11 12 9 | 4 1 3 7 2 6
BXl/E|Zl93)| 56 13 28 26 15 18 12 6 11 12 6 12 6 1 2 6
X
Mz ASZZXH(220)] 42 38 28 20 11 10 14 15 9 4 9 6 4 4 0 3
HETA AFZ2AH(112)| 52 0 40 27 23 14 15 10 1 11 .10 . 5 9 7 5 3 4 4
XESX}H 85)| 43 32 26 21 16 15 13 8 15 13 i 14 . 8 6 3 5 6
HZAMZ=|{(235)| 51 24 29 25 15 14 12 110 8 15 7 8 5 4 3 6
Hgd 7I+A S
2002210/ 2H(130)) 61 21 1 26 023 19 . 11 12 | 6 8 15 7 13 . 5 2 3 4
20022 O|Ak-3002H2) O/BH(109)| 50 35 28 32 18 15 9 12 14 12 10 9 5 2 2 3
3002H2 O|Ak-4002tR OBHA11)] 45 31 24 22 12 15 13 12 . 6 11 6 6 3 2 2 11
4002t2] O|Af-5002H2) O|DH(101)| 42 0 33 .31 . 20 9 17 15 14 . 8 9 7 1 4 4 3 3
5002F2] O|A-60037HR! O|3H (63) | 48 40 28 19 14 10 18 1 13 10 @ 3 3 6 4 6 3 3
6002+l O|AH-7002t2 O|3H 43)| 46 38 36 13 | 6 7 15 12 7 3 15 2 9 9 2 5
7002H40[AH (93) 33 1 40 0 29 1 21 10 12 10 i 14 | 11 2 15 8 6 6 1 2
FEHH A BN
SM=((198) 35 37 22 18 11 13 12 11 8 9 7 5 7 5 2 4
S}=(434) 54 30 32 25 15 14 12 12 10 9 10 8 4 3 3 5
DE2A4CH(M19|30 51 9 14 4 0 15 15 11 5 5 5 0 0 0 i 14
EERSETERES))
T (©0-4)|(181)] 49 40 26 23 11 12 10 10 5 6 9 6 3 4 2 2
=EE)|@21)) 50 32 032 25 17 13 11 12 .10 11 8 7 2 2 2 7
H2=6-10)[(219)| 45 27 28 20 13 13 16 12 12 10 10 9 10 4 3 2
BE{@30)|3 24 16 14 6 20 3 15 13 4 3 0 0 8 0 22
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[H 28] ILojH0f CHt Tad 52 1. oM Sdst O|HIE
[C20_1] =LHOold & Chg 2t o oiet ofds ZE FAL.

Tt %
oue 2. o0 som OFH 0@
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 18 47 65 24 6 30 5 100
a4
=Xt (496) 18 46 64 23 8 32 5 100
of Xt (504) 18 48 66 25 3 29 5 100
il
18-29A (166) 16 40 57 29 8 37 6 100
30-39A (151) 20 34 55 31 10 41 5 100
40-49M| (181) 16 47 62 24 7 31 7 100
50-59A (194) 22 48 69 22 4 26 5 100
60| 0 A (308) 17 56 72 21 2 23 4 100
=X g
N2 (185) 14 44 59 28 7 35 6 100
Q47| (319) 19 42 61 25 7 33 6 100
/MBS /58X (106) 15 51 66 24 8 33 2 100
/el (97) 27 52 79 19 1 20 1 100
/4= (98) 18 47 65 23 5 28 6 100
2i2i a8 (151) 14 55 69 24 1 25 6 100
Z2l/H = (44) 31 36 67 20 9 29 4 100
sh=
nE0|5t (501) 19 51 70 20 4 24 6 100
CHAHOl&|  (499) 17 43 59 28 8 36 5 100
S h|
S//01Y 1) 20 54 73 13 4 17 9 100
N R (68) 9 54 63 26 4 31 6 100
Thof/ S /M| A (81) 20 54 74 16 6 22 5 100
Mt715/e 5 (91) 22 41 63 24 4 28 9 100
AR /2| / M2 (286) 20 42 61 27 9 36 3 100
=& (142) 17 48 65 29 2 31 4 100
of M (70) 14 36 50 31 14 45 5 100
7| Ef (112) 24 48 72 18 3 21 7 100
£2/E[ A (127) 13 56 68 23 3 26 6 100
&2
AE a2 2R (377) 20 43 63 26 8 34 3 100
HE 2 I ZEX} (154) 23 46 68 19 4 23 9 100
INR:RU PN (130) 15 54 70 20 4 24 6 100
RS (339) 15 48 63 27 5 32 5 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 16 54 70 18 1 19 11 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 22 47 69 20 5 26 5 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 15 45 60 29 6 34 5 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 14 46 59 31 9 40 1 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 18 46 65 23 8 31 5 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 25 44 68 20 8 28 4 100
7002H210| & (195) 19 44 63 26 6 32 4 100
FEE A B4
=d= (357) 18 44 62 27 7 34 4 100
5t& 612) 18 48 67 23 5 28 5 100
D27t (31) 15 41 56 17 7 23 21 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 20 46 66 25 5 30 4 100
=L (5) (346) 18 51 69 20 5 25 6 100
H2=(6-10) (332) 17 44 61 29 6 35 4 100
RE (47) 17 34 50 21 14 35 15 100
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[H c29] Lol ofet Ted 32l 2

[C20_2] =LHOY

=

Tt %
oue 2. o0 som OFH 0@
A At () %OWE S2|5t= S o[si °§§E SO|5HA| | S25tX| REZUCH A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 13 41 54 31 8 40 7 100
a4
=Xt (496) 13 40 53 32 9 41 6 100
of X} (504) 12 42 54 31 8 39 7 100
ik ]
18-29A (166) 16 47 63 20 8 28 9 100
30-39A (151) 15 43 58 23 10 32 10 100
40-49K| (181) 13 38 50 35 8 43 6 100
50-59A (194) 15 42 57 30 9 40 4 100
60A0] & (308) 9 38 47 39 8 48 6 100
F=X 9
Mg (185) 13 35 48 35 9 44 8 100
RIH/E7| (319) 12 41 53 33 8 40 6 100
/MBS /58X (106) 9 40 50 34 12 46 5 100
/et (97) 21 44 65 27 4 31 4 100
/4= (98) 1 46 58 27 6 33 9 100
2i2i a8 (151) 10 43 53 32 10 41 5 100
Z2l/H = (44) 23 38 61 13 15 28 11 100
sh=
1E0|st (501) 12 40 52 33 8 41 7 100
CHXH O] & (499) 14 42 55 29 9 39 6 100
HA
/0 2 8 57 64 13 9 22 14 100
A (68) 4 38 43 43 4 48 10 100
O/ /A H| A (81) 17 45 62 25 6 31 7 100
Mt715/e 5 (91) 15 39 54 32 4 35 11 100
AR /2| / M2 (286) 14 43 57 30 9 39 4 100
=& (142) 10 36 46 32 14 45 9 100
of M (70) 13 50 63 19 15 34 3 100
7| Ef (112) 15 44 58 29 7 36 6 100
£2/E[ A (127) 13 32 44 42 6 48 8 100
RS RS PNEE |
AE a2 2R (377) 15 43 59 29 8 37 4 100
HE 2 I ZEX} (154) 13 45 58 26 7 33 9 100
INR:RU PN (130) 8 39 46 40 4 44 9 100
RS (339) 12 37 49 33 11 44 7 100
HdA LS
2002+ 0] 3t (155) 13 39 53 32 5 37 11 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 12 42 54 28 8 36 10 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 11 36 46 37 10 47 6 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 11 42 54 33 11 43 3 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 15 47 61 23 10 33 6 100
6002 O|AH-7008H@ Ot (73) 22 49 71 21 4 25 4 100
7002H210| & (195) 12 38 50 35 9 44 6 100
FEE A B4
=d= (357) 13 44 57 31 7 38 5 100
5t& (612) 13 39 53 31 9 41 7 100
D27t (31) 6 37 43 33 6 39 18 100
oldde(11%H)
5(0-4) (275) 15 41 57 32 7 38 5 100
=L (5) (346) 12 42 54 27 8 35 10 100
H2=(6-10) (332) 11 41 53 35 10 45 3 100
RE (47) 12 26 38 31 12 43 19 100
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[E c30] =Lioflof CHet s &9 3. 2aEet 7|90 &t
[C20 3] =Liofdy =& CHZ 2820 Zl=of CHt o2 LS FHa
Tt %
oz 2. 0w sdam 239 0@
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 24 57 81 12 3 15 4 100
a4
=Xt (496) 22 56 79 14 4 18 4 100
of Xt (504) 26 58 84 10 2 12 4 100
il
18-29A (166) 29 49 78 16 3 19 3 100
30-39A (151) 21 54 76 11 7 18 6 100
40-49M| (181) 26 53 80 13 2 16 5 100
50-59A (194) 24 59 83 11 3 14 4 100
60| 0 A (308) 23 63 86 10 1 11 3 100
=X g
N2 (185) 22 52 74 18 4 21 5 100
QX /47| (319) 23 55 79 13 3 16 5 100
/MBS /58X (106) 27 56 83 10 5 15 2 100
F=/dzet (97) 34 59 93 6 0 6 1 100
/4= (98) 22 64 86 8 3 11 3 100
2i2i a8 (151) 21 62 83 10 3 13 4 100
Z2l/H = (44) 32 54 86 8 2 10 4 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 26 58 84 10 2 11 5 100
CHAHOl&|  (499) 23 56 79 14 4 18 3 100
S h|
/01 1) 28 54 83 4 4 8 9 100
N R (68) 15 68 83 12 4 16 1 100
O/ /A H| A (81) 29 56 85 6 4 10 4 100
MA7| S/ T (91) 23 59 83 9 0 9 9 100
AR /2| / M2 (286) 23 56 79 15 4 19 3 100
=& (142) 24 56 79 13 3 16 4 100
St (70) 28 46 74 20 3 23 3 100
7| E} (112) 30 57 87 8 0 8 5 100
£2/E[ A (127) 24 60 84 11 3 13 3 100
&2
dd dE2=X} (377) 25 56 80 12 4 16 4 100
HE 2 I ZEX} (154) 25 60 85 8 0 8 7 100
INR:RU PN (130) 22 60 83 11 3 14 3 100
RS (339) 25 55 80 14 3 17 4 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 26 55 81 8 2 10 9 100
2002t O|A-3002t O|Tk (157) 26 55 81 9 5 14 5 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 22 62 83 9 3 12 5 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 21 58 79 17 3 20 1 100
5000+ O|&-6002HR O|2F (105) 24 62 86 10 1 10 4 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 35 49 84 9 4 13 3 100
7002H 0| & (195) 23 56 78 18 2 20 2 100
FEE A B4
=d= (357) 23 56 79 15 2 17 4 100
5HE (612) 25 58 83 10 3 13 4 100
D27t (31) 22 51 73 9 3 13 15 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 27 57 84 13 1 14 2 100
=L (5) (346) 23 61 84 8 2 11 6 100
H2=(6-10) (332) 24 56 80 13 3 17 3 100
RE (47) 21 36 57 17 16 33 10 100
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[# 31] =Holdof Cist Ted 59 4. dxlds =2 = U
s

[C20_4] Lol & Chg 2o T=o tiet olds ZIo| =AM L.

Tt %
oz 2. 0w sdam 239 0@
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} Oéé SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 18 47 65 24 5 29 6 100
a4
=Xt (496) 18 47 64 24 6 31 5 100
of Xt (504) 19 47 66 23 3 27 8 100
il
18-29A (166) 20 39 59 28 7 35 6 100
30-39A (151) 17 40 57 27 8 35 8 100
40-49M| (181) 19 41 59 26 6 32 9 100
50-59A (194) 18 50 68 23 5 28 5 100
60A0] & (308) 17 57 75 19 2 21 5 100
=X g
Mg (185) 15 41 57 32 4 35 8 100
Q47| (319) 18 45 63 26 3 30 8 100
/MBS /58X (106) 18 47 66 20 12 32 2 100
/el (97) 24 59 83 12 3 15 2 100
/4= (98) 15 57 72 17 5 22 7 100
2i2i a8 (151) 16 49 65 24 6 30 5 100
Z2l/H = (44) 30 34 64 18 7 25 11 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 18 50 68 20 5 25 6 100
CHAHOl&|  (499) 18 44 62 27 5 32 6 100
S h|
/0 (1) 26 52 78 9 8 17 5 100
N R (68) 10 53 63 28 4 32 5 100
oK/ B /A H A (81) 20 48 68 16 7 22 9 100
MA7| S/ T (91) 19 50 69 18 5 23 9 100
AR /2| / M2 (286) 20 40 60 29 5 35 5 100
=& (142) 18 48 65 24 4 27 8 100
St (70) 17 48 64 22 9 30 5 100
7| Ef (112) 19 53 72 21 2 22 6 100
£2/E[ A (127) 16 50 66 24 5 29 4 100
&2
dd dE2=X} (377) 21 43 64 26 5 31 5 100
HE 2 I ZEX} (154) 18 51 69 18 5 23 8 100
INR:RU PN (130) 15 49 64 25 4 29 7 100
RS (339) 17 49 65 23 5 29 6 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 20 49 68 19 4 23 9 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 19 52 70 17 5 22 8 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 1 49 60 27 5 32 8 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 17 43 61 30 6 36 3 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 20 45 65 21 7 28 7 100
6002 O|AH-7008H@ Ot (73) 32 44 76 15 4 19 5 100
7002H210| & (195) 17 45 63 29 5 34 4 100
FEE A B4
=d= (357) 19 44 63 26 5 31 6 100
5t& 612) 18 49 67 23 5 27 6 100
D27t (31) 18 38 56 20 6 26 18 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 20 47 66 24 6 30 4 100
=L (5) (346) 18 49 67 22 4 25 8 100
H2=(6-10) (332) 17 48 65 26 5 31 4 100
RE (47) 22 27 49 19 11 30 20 100
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[E c32] =L{ojdo] Ciet Te¥ SO 5. Chdst dgs & + At
EEL

[ o o o
[C20.5] Lol &3 Chg ZtZo T=of et olHs EEo

FN2
Tt %
oue 2. o0 som OFH 0@
A At () %OWE SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 22 54 76 18 3 20 4 100
a4
=Xt (496) 22 52 74 18 4 23 4 100
of X} (504) 22 56 78 17 1 18 4 100
ik ]
18-29A (166) 26 44 71 20 4 24 5 100
30-39A (151) 22 45 67 21 6 27 6 100
40-49K| (181) 20 54 73 19 3 21 5 100
50-59A (194) 22 58 80 16 2 18 2 100
60A0] & (308) 20 61 82 15 1 16 3 100
F=X 9
N2 (185) 21 50 71 21 4 25 4 100
RIH/E7| (319) 19 54 73 19 2 21 6 100
/MBS /58X (106) 21 59 80 11 7 18 2 100
F=/dzet (97) 34 56 90 9 0 9 1 100
/4= (98) 22 52 74 20 3 22 4 100
2i2i a8 (151) 20 56 76 18 1 19 5 100
Z2l/H = (44) 24 52 75 16 2 18 6 100
sh=
1E0|st (501) 22 56 78 16 1 17 5 100
CHAHOlE)  (499) 22 52 74 19 4 23 3 100
S h|
/01 1) 20 61 82 5 4 9 9 100
N R (68) 11 61 72 19 3 22 6 100
O/ /A H| A (81) 23 59 81 11 4 15 3 100
Mt715/e 5 (91) 23 52 75 14 2 16 9 100
AR /2| / M2 (286) 24 50 74 20 4 24 2 100
=& (142) 19 54 73 23 1 24 3 100
of M (70) 24 47 71 19 8 26 3 100
7| Ef (112) 23 61 84 11 1 11 4 100
£2/E[ A (127) 22 52 75 18 1 18 7 100
RS RS PNEE |
dd dE2=X} (377) 22 54 76 17 4 21 3 100
HE 2 I ZEX} (154) 25 54 79 14 2 16 5 100
INR:RU PN (130) 18 59 76 15 2 17 7 100
RS (339) 21 52 73 20 2 22 4 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 23 55 78 13 1 14 8 100
2002t O|A-3002t O|Tk (157) 21 54 75 15 4 19 6 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 20 54 75 19 2 21 4 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 22 50 72 23 4 27 1 100
5002t# O|&-6008te 0|2k (105) 24 54 78 15 3 18 4 100
6002 O|AH-7008H@ Ot (73) 28 59 87 8 4 12 1 100
7002H210| & (195) 19 53 73 23 2 25 3 100
FEE A B4
=d= (357) 23 52 75 20 2 23 2 100
5t& 612) 21 55 76 16 3 19 5 100
D27t (31) 22 47 69 10 0 10 21 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 21 59 80 16 2 18 2 100
=L (5) (346) 20 60 80 13 2 15 6 100
H2=(6-10) (332) 24 46 71 24 3 27 2 100
RE (47) 22 36 58 16 8 23 19 100
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[E c33] s CHst Rlsd 52 6. MER A2 BHOo| ¥ = ALt
[C20_6] =LiOfdH =& CHZ 2820 70 CHet o2 LS| FHa
Tt %
oz 2. 0w sdam 239 0@
A At () 5°|6+Ttr SolstE= =o|3tr} ot BYSHR| Fostx| ==Lt A
e mo|ct - u:z)rcr R0t Yfert
m A m (1,000) 20 52 72 20 4 24 4 100
a4
=Xt (496) 20 52 72 19 6 25 3 100
of X} (504) 20 52 71 22 2 24 5 100
il
18-29A (166) 23 44 66 23 6 29 5 100
30-39A (151) 17 46 63 22 9 31 6 100
40-49M| (181) 17 53 70 21 4 24 5 100
50-59A (194) 21 53 75 18 4 23 3 100
60| 0 A (308) 21 57 78 19 1 20 2 100
=X g
N2 (185) 17 48 64 25 6 31 5 100
Q47| (319) 18 50 68 23 4 26 5 100
/MBS /58X (106) 23 50 74 17 8 25 2 100
/el (97) 29 53 81 17 1 18 1 100
/4= (98) 17 59 76 17 4 21 3 100
2i2i a8 (151) 20 57 76 18 3 21 3 100
Z2l/H = (44) 25 49 74 12 5 17 9 100
sh=
nE0ISH  (501) 20 55 75 18 3 21 4 100
CHA{ O 2 (499) 19 49 68 23 5 28 3 100
S h|
S//01Y (1) 20 54 74 17 4 22 5 100
N R (68) 12 65 77 18 3 21 1 100
O/ /A H| A (81) 21 55 76 16 4 20 3 100
Mt715/e 5 (91 19 58 77 13 4 17 6 100
AR /2| / M2 (286) 21 46 67 24 6 30 3 100
=& (142) 19 51 71 22 3 25 4 100
St (70) 15 52 66 21 10 31 3 100
7| Ef (112) 29 44 73 22 1 23 4 100
£2/E[ A (127) 18 57 75 18 2 20 4 100
&2
AE a2 2R (377) 20 51 71 21 5 26 3 100
HE 2 I ZEX} (154) 28 43 70 20 4 24 6 100
INR:RU PN (130) 16 61 77 18 2 20 3 100
RS (339) 18 54 72 20 4 24 4 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 23 53 75 14 3 17 8 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 21 52 73 18 6 24 3 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 15 56 71 20 3 23 5 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 18 50 67 27 5 32 1 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 23 57 80 13 4 17 4 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 29 46 75 16 6 22 3 100
7002H210| & (195) 18 48 66 28 3 31 3 100
FEE A B4
=d= (357) 21 46 67 26 4 30 2 100
5t& 612) 20 55 75 17 4 21 4 100
D27t (31) 15 40 56 23 3 27 18 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 21 51 72 23 3 26 2 100
=L (5) (346) 19 57 76 15 4 19 5 100
H2=(6-10) (332) 20 49 69 23 5 29 2 100
RE (47) 22 34 56 15 10 25 19 100
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[E c34] U2

ol CHt Tl &9 7. T2 FAstn Y& ™ & = ULt
[C20_7] =L ofd =& CHZ 2820 7o CHt o g L] FHa
Tt %
o 2. oo somx OF8 040
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 32 53 85 8 3 1 3 100
a4
=Xt (496) 30 55 85 8 4 12 3 100
of Xt (504) 35 51 86 9 2 11 4 100
il
18-29A (166) 35 47 82 8 5 13 5 100
30-39A (151) 34 47 82 8 4 12 6 100
40-49K| (181) 34 46 80 13 3 15 5 100
50-59A (194) 29 59 87 6 4 11 2 100
60| 0 A (308) 31 59 90 8 1 8 2 100
F=X 9
Mg (185) 34 50 83 9 3 12 5 100
I/ A7 (319) 35 50 84 8 3 11 4 100
/MBS /58X (106) 27 62 88 5 6 11 1 100
/et (97) 45 47 92 6 2 8 0 100
/4= (98) 23 63 86 8 2 10 4 100
f/g*f/ﬁ = (151) 28 55 84 12 2 14 2 100
Z2l/H = (44) 31 51 82 6 2 9 9 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 30 56 86 8 2 10 4 100
CHAHOl&|  (499) 35 50 85 9 4 12 3 100
S h|
/01 1) 35 47 83 4 4 8 9 100
N R (68) 30 59 89 6 1 8 3 100
oK/ B /A H A (81) 35 50 84 4 6 10 6 100
Mt715/e 5 (91) 28 55 83 9 1 10 6 100
AR /2| / M2 (286) 34 53 87 9 3 11 2 100
=& (142) 32 49 81 11 4 15 4 100
of M (70) 36 52 88 2 7 9 3 100
7| E} (112) 34 53 87 8 2 10 3 100
£2/E[ A (127) 29 55 84 11 2 13 3 100
RS RS PNEE |
AE a2 2R (377) 33 51 84 9 3 12 3 100
HE 2 I ZEX} (154) 32 57 89 5 2 7 4 100
INR:RU PN (130) 33 55 88 7 1 9 4 100
RS (339) 31 52 84 9 4 13 3 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 31 51 82 6 4 11 7 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 32 48 79 13 3 16 5 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 26 59 85 9 2 10 4 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 32 57 89 6 2 8 2 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 37 49 86 8 4 12 3 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 36 50 86 8 4 12 1 100
7002H210| & (195) 35 54 88 8 3 11 1 100
FEE A B4
=d= (357) 37 51 87 7 3 10 3 100
5t& (612) 30 55 85 9 3 12 3 100
D27t (31) 28 45 73 9 3 13 15 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 36 51 87 10 2 11 1 100
E(5) (346) 30 56 86 8 2 9 5 100
H2=(6-10) (332) 32 54 86 8 5 12 2 100
RE (47) 30 39 69 11 8 19 12 100
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[E c35] =HHofof Chst 2l 52 8. AARE FO0tEE AH7|7t =t
[C20_8] =Liofdy 2tad Ot 2f2tol Tl&of CHt oS &S] FAM 2.
Tt %
oz 2. 0w sdam 239 0@
A At () %Olﬁa S2|5t= =o|3tr} °§§E SO|5HA| | S25tX| REZUCH A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 22 52 74 17 4 21 5 100
a4
=Xt (496) 21 51 72 18 4 23 5 100
of Xt (504) 22 53 75 17 3 19 6 100
il
18-29A (166) 19 42 60 24 8 32 8 100
30-39A (151) 18 43 62 23 7 30 8 100
40-49K| (181) 16 54 70 20 2 22 8 100
50-59A (194) 29 53 81 13 3 15 3 100
60A0] & (308) 24 60 84 13 1 13 2 100
F=X 9
N2 (185) 19 47 67 23 4 27 6 100
QX /47| (319) 19 53 72 17 4 21 7 100
/MBS /58X (106) 27 48 74 16 9 25 1 100
F=/dzet (97) 35 45 79 16 0 16 5 100
/4= (98) 17 62 79 14 4 18 3 100
2i2i a8 (151) 18 58 76 19 1 20 4 100
Z2l/H = (44) 30 50 80 8 2 10 9 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 21 56 77 14 3 17 6 100
CHAHOl&|  (499) 22 49 70 20 4 25 5 100
S h|
/0 (1) 21 53 73 13 4 17 9 100
N R (68) 19 60 79 15 3 18 3 100
O/ /A H| A 81 18 61 79 10 4 14 7 100
Mt715/e 5 (91) 23 48 71 19 1 20 9 100
AR /2| / M2 (286) 23 48 70 22 4 26 4 100
=& (142) 20 55 75 17 3 20 5 100
of M (70) 18 35 53 29 11 40 7 100
7| Ef (112) 30 51 81 12 2 13 5 100
£2/E[ A (127) 19 61 80 11 3 14 6 100
RS RS PNEE |
dd dE2=X} (377) 22 50 72 19 4 23 5 100
HE 2 I ZEX} (154) 25 52 77 15 2 17 6 100
INR:RU PN (130) 22 55 77 15 2 16 6 100
RS (339) 19 53 72 17 5 22 6 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 22 53 75 13 2 16 9 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 23 51 74 16 4 20 6 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 20 52 72 19 4 22 5 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 17 56 74 20 4 24 2 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 23 53 77 15 3 18 5 100
6002 O|AH-7008H@ Ot (73) 26 51 77 17 2 20 3 100
7002 0] & (195) 22 49 71 20 4 24 5 100
FEE A B4
=d= (357) 22 50 72 19 4 22 5 100
5t& 612) 22 54 75 16 4 20 5 100
D27t (31) 18 41 58 24 0 24 18 100
oldde(11%H)
5(0-4) (275) 23 51 74 18 4 22 5 100
=L (5) (346) 21 56 77 14 3 16 7 100
H2=(6-10) (332) 22 51 73 20 4 24 3 100
nE (47) 19 39 57 23 6 28 14 100
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[E c36] =Uioflof CHt s &9 9. E0|XIXIs 2HOo|Ct
[C20_9] =Liofdy =& CHZ 2820 7o CHet o2 LS FHa
Tt %
oue 2. o0 som OFH 0@
A At () %°I6+Ttr SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 15 42 57 32 6 37 6 100
a4
=Xt (496) 16 43 59 31 7 37 4 100
of Xt (504) 14 41 56 33 4 37 7 100
il
18-29A (166) 20 37 57 29 8 37 6 100
30-39A (151) 17 34 51 33 9 43 7 100
40-49K| (181) 15 39 54 33 4 37 9 100
50-59A (194) 14 43 57 32 5 38 5 100
60A0] & (308) 12 50 62 32 3 35 3 100
F=X 9
M2 (185) 14 40 55 35 4 39 6 100
QX /47| (319) 13 42 55 34 5 39 7 100
/MBS /58X (106) 20 37 57 28 11 39 4 100
/el (97) 21 44 65 31 3 33 2 100
/4= (98) 13 49 62 26 6 31 7 100
2i2i a8 (151) 13 42 55 35 5 40 5 100
Z2l/H = (44) 22 42 63 16 12 27 9 100
sh=
1E0|st (501) 15 45 60 30 4 34 6 100
CHAHOl&|  (499) 15 40 54 34 7 41 5 100
S h|
/8018 @n 25 38 64 18 4 22 14 100
A (68) 7 49 56 35 4 40 4 100
O/ /A H| A 81 18 46 65 21 7 28 8 100
Mt715/e 5 (91) 17 46 63 27 3 30 7 100
AR /2| / M2 (286) 16 37 53 34 9 43 5 100
=& (142) 11 42 53 36 4 40 7 100
of M (70) 18 39 57 35 5 40 3 100
7| E} (112) 23 40 63 29 5 34 3 100
£2/E[ A (127) 9 48 58 33 3 36 6 100
RS RS PNEE |
dd dE2=X} (377) 18 40 57 31 7 38 5 100
HE 2 I ZEX} (154) 17 42 59 26 7 34 7 100
INR:RU PN (130) 13 45 58 34 3 37 5 100
RS (339) 12 44 56 35 4 39 6 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 17 45 62 28 1 30 9 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 15 42 57 28 9 37 6 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 12 42 54 33 5 39 8 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 12 43 55 37 6 43 2 100
5002t# O|&-6008te 0|2k (105) 17 46 63 27 7 34 4 100
6002 O|AH-7008H@ Ot (73) 22 44 67 21 5 27 7 100
7002H 0| & (195) 14 37 51 39 6 44 5 100
FEE A B4
=d= (357) 15 43 58 32 5 37 6 100
5t& 612) 15 42 57 32 6 38 5 100
D27t (31) 19 31 49 33 0 33 18 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 18 44 62 29 5 34 4 100
=L (5) (346) 14 44 58 30 4 34 9 100
H2=(6-10) (332) 14 39 53 37 8 44 2 100
RE (47) 16 35 51 25 10 34 15 100
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[H# c37] IHOlA0 tiet Ted 32 10. Aig2E8s =2 &+ AL
[C20_10] =i & CHZ Zt2fel T=0f gt ofAS =S FAM K.

Tt %
o 2. oo somx OF8 040
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} Oéé SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 31 54 85 9 3 12 3 100
a4
=Xt (496) 29 54 83 10 4 14 3 100
of Xt (504) 32 54 86 8 2 10 3 100
il
18-29A (166) 34 45 79 11 6 17 5 100
30-39A (151) 26 46 72 16 6 22 6 100
40-49M| (181) 30 52 82 11 3 13 4 100
50-59A (194) 31 59 90 6 2 8 2 100
60| 0 A (308) 32 61 92 5 1 6 2 100
=X g
N2 (185) 29 52 81 12 4 16 3 100
QX /47| (319) 30 55 85 9 2 11 5 100
/MBS /58X (106) 31 55 86 7 6 13 1 100
/el (97) 44 49 93 5 1 6 1 100
/4= (98) 26 55 81 8 6 14 5 100
2i2i a8 (151) 28 57 85 11 2 13 2 100
JE/HF (44) 36 52 87 6 2 9 4 100
sh=
1E0|st (501) 32 56 88 7 2 9 100
CHA{ O 2 (499) 30 52 82 11 4 15 3 100
S h|
/0 (1) 29 62 91 0 4 4 5 100
N R (68) 25 60 85 10 3 14 1 100
oK/ B /A H A (81) 28 62 90 2 6 8 2 100
Mt715/e 5 (91) 32 49 82 6 4 10 9 100
AR /2| / M2 (286) 30 53 83 13 3 15 2 100
=& (142) 32 55 87 9 1 10 3 100
St (70) 32 48 79 13 5 18 3 100
7| E} (112) 39 47 87 9 1 10 3 100
£2/E[ A (127) 27 59 87 5 4 9 5 100
&2
AE a2 2R (377) 31 52 83 11 3 14 3 100
HE 2 I ZEX} (154) 33 55 87 6 2 8 4 100
INR:RU PN (130) 30 56 86 8 3 11 3 100
RS (339) 30 55 85 8 3 11 3 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 30 52 83 7 4 11 6 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 28 54 82 8 5 13 5 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 28 56 84 2 12 4 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 28 57 85 3 13 2 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 37 47 83 12 2 14 3 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 38 50 88 8 2 11 1 100
700221 0] & (195) 32 57 89 8 2 10 1 100
FEE A B4
sES| 657 31 55 86 10 2 12 2 100
5t& 612) 31 54 85 8 4 11 4 100
D27t (31) 29 40 68 17 0 17 15 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 31 55 87 10 2 12 1 100
=L (5) (346) 30 56 86 7 3 10 5 100
H2=(6-10) (332) 32 54 86 9 3 12 2 100
RE (47) 28 32 60 15 8 23 17 100
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[H c38] =LA CHst Rl=H S92 11. &0 =32 FCt
[C20_11] = LHOI& 2 CH 212te| T&of Lt oS LES] FML
Tt %
o 2. oo somx OF8 040
A At () %°I6+Ttr SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 33 56 88 6 3 9 3 100
a4
=Xt (496) 31 55 86 8 4 11 3 100
of Xt (504) 35 56 91 4 1 6 3 100
il
18-29A (166) 32 53 85 7 4 12 4 100
30-39A (151) 29 55 83 6 4 10 7 100
40-49M| (181) 35 53 88 5 4 10 3 100
50-59A (194) 38 50 88 7 3 10 2 100
60A0] & (308) 30 64 94 5 0 5 2 100
=X g
Mg (185) 29 56 85 9 3 11 4 100
QX /47| (319) 34 55 88 7 1 8 4 100
/MBS /58X (106) 33 56 88 5 6 11 1 100
F=/dzet (97) 46 49 95 3 2 5 0 100
/4= (98) 30 63 93 2 2 4 3 100
2i2i a8 (151) 29 58 87 6 4 10 3 100
Z2l/H = (44) 28 56 85 7 2 9 6 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 33 55 88 6 2 8 100
CHA{ O 2 (499) 32 56 89 6 3 9 100
S h|
/01 1) 39 49 87 4 4 8 5 100
N R (68) 28 63 91 4 1 6 3 100
O/ /A H| A (81) 25 66 91 2 3 6 3 100
MAI| S/ B (91) 35 46 81 8 4 12 6 100
AR /2| / M2 (286) 35 54 90 7 2 9 1 100
=& (142) 32 55 88 6 3 9 3 100
of M (70) 31 52 84 7 7 14 3 100
7| E} (112) 35 56 91 4 2 6 3 100
£2/E[ A (127) 29 60 89 6 1 7 4 100
&2
AE a2 2R (377) 35 53 88 7 3 10 2 100
HE 2 I ZEX} (154) 34 58 92 3 1 4 4 100
INR:RU PN (130) 29 59 88 7 1 8 4 100
RS (339) 31 56 87 6 3 9 3 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 34 51 85 4 3 7 7 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 31 54 85 8 3 11 4 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 31 57 88 6 3 9 3 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 26 65 90 7 1 8 1 100
5000+ O|&-6002HR O|2F (105) 39 50 89 6 3 9 3 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 35 54 90 4 5 9 1 100
7002H 0| & (195) 35 57 92 5 2 7 1 100
FEE A B4
=d= (357) 35 54 89 6 2 9 100
5HE (612) 31 57 89 6 3 8 3 100
D27t (31) 25 47 73 7 6 13 15 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 37 55 92 5 2 7 1 100
EE(5) (346) 27 60 87 6 2 8 4 100
H2(6-10) (332) 35 56 90 5 3 8 1 100
RE (47) 29 36 65 13 8 20 15 100
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(B c39] =0 Chst = 52 (Feh "s2ltt
[C20] =LHOIY &3 Chg Zr2e| Zl=of Chs o/AdS LESH FMa
R %
7. 6. 1. 2. Ot
11 B8 o ol e anee MEE 4 9M0 L AEiS
B Atells= | &Fo]  FAlBkn s oF  AWS =ops Ag dxd M RIS} Of| A|
. (@) |2A2 WS 570 o0 =~ appr 20 8 57 SEF 5, My
Ean - L N i Hg &=+ ULt O|HE & arsk
ot UACEH =0k AL L = =g = olct Ok o olct
AN AN =
m MY m (1,000)| 88 85 85 81 76 74 72 65 65 57 54
a4
EEXH (496) 86 85 83 79 74 72 72 64 64 59 53
Ol Xt (504) 91 86 86 84 78 75 71 66 66 56 54
)
18-29M|| (166) 85 82 79 78 71 60 66 59 57 57 63
30-39AM| (1571) 83 82 72 76 67 62 63 57 55 51 58
40-49A|| (181) 88 80 82 80 73 70 70 59 62 54 50
50-59A| (194) 88 87 90 83 80 81 75 68 69 57 57
60A0| 4| (308) 94 90 92 86 82 84 78 75 72 62 47
HEX A
N&| (185) 85 83 81 74 71 67 64 57 59 55 48
QIM/AZI| (319) 88 84 85 79 73 72 68 63 61 55 53
CH™/MB/=H| (106) 88 88 86 83 80 74 74 66 66 57 50
2F/™ek (97) 95 92 93 93 90 79 81 83 79 65 65
/45| (98) 93 86 81 86 74 79 76 72 65 62 58
Sob/24/8 | (151) 87 84 85 83 76 76 76 65 69 55 53
ZR/MFT| 44 85 82 87 86 75 80 74 64 67 63 61
oti2d
IE0|sH (501) 88 86 88 84 78 77 75 68 70 60 52
CHXHO| & (499) 89 85 82 79 74 70 68 62 59 54 55
A
S/L/0 ] (@21) 87 83 91 83 82 73 74 78 73 64 64
A (68) 91 89 85 83 72 79 77 63 63 56 43
ThOH/ G /A H|A | (81) 91 84 90 85 81 79 76 68 74 65 62
MA 7|5/ 8 (91) 81 83 82 83 75 71 77 69 63 63 54
AR /22| /M2 (286) 90 87 83 79 74 70 67 60 61 53 57
FEI (142) 88 81 87 79 73 75 71 65 65 53 46
St (70) 84 88 79 74 71 53 66 64 50 57 63
7|EH (112) 91 87 87 87 84 81 73 72 72 63 58
BXI/E|Rl| (127) 89 84 87 84 75 80 75 66 68 58 44
LSk N En |
H3A A= 22X (377) 88 84 83 80 76 72 71 64 63 57 59
HEmA YE22AH (154) | 92 89 87 85 79 77 70 69 68 59 58
RS AKX (130) 88 88 86 83 76 77 77 64 70 58 46
HIZXMZS| (339) 87 84 85 80 73 72 72 65 63 56 49
HYe 7425
2002t 0| 2H (155) 85 82 83 81 78 75 75 68 70 62 53
20022l O|Ak-300E2H2l O|TH (157) 85 79 82 81 75 74 73 70 69 57 54
3002H2] O|A-4002H2l O|TH (165) 88 85 84 83 75 72 71 60 60 54 46
4002HR O|&-5002H! O|2H (150) 90 89 85 79 72 74 67 61 59 55 54
5002Hl O|&H-6002HR O|2H (105) 89 86 83 86 78 77 80 65 65 63 61
6002l O|AH-7008H2l OJRH (73) 90 86 88 84 87 77 75 76 68 67 71
7002HRI0[ & (195) 92 88 89 78 73 71 66 63 63 51 50
FEH A SN
S5 (357) 89 87 86 79 75 72 67 63 62 58 57
5= (612) 89 85 85 83 76 75 75 67 67 57 53
ZECH 31) 73 73 68 73 69 58 56 56 56 49 43
ojgde(1d)
TIE(0-4) (275) 92 87 87 84 80 74 72 66 66 62 57
S (5)| (346) 87 86 86 84 80 77 76 67 69 58 54
H2=(6-10)| (332) 90 86 86 80 71 73 69 65 61 53 53
DE| (47) 65 69 60 57 58 57 56 49 50 51 38
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[E c40] Hoigof CHst XleY F9f. (B) "So|sHA| Y=Lt
[C20] =LHOIY &3 ChE ZH2e| Tl=of Chst olAS LE FAH ..
R %
8.
2. Ct= 6. 7.
= O 1. AAZ 5, 10. N
NS o oo 4, MEE e gom 3 xes ZEOl M
A Abed| = 0“7-'_'._ xSl | EdS aHd As ot  AdS 28t X1 [alsin & of|
= (F) | R o anen = =2 Bo| (=0 = 710 = B gHe
ot} 230] O] olCASEH & &= g Lhert S sa = b
o.“o“ Cf L T RS AZIZE et TE Aot oo LT
20| Ct Ay Ak
EICH
m MH m (1,000) | 40 37 30 29 24 21 20 15 12 11 9
oY
=XH 496) | 41 37 32 31 25 23 23 18 14 12 11
O Xt (504) 39 37 29 27 24 19 18 12 10 11
<]
18-29Al| (166) 28 37 37 35 29 32 24 19 17 13 12
30-39AM| (151) 32 43 1 35 31 30 27 18 22 12 10
40-49M| (181) | 43 37 31 32 24 22 21 16 13 15 10
50-59AM| (194) | 40 38 26 28 23 15 18 14 8 11 10
60M|O|AH (308) | 48 35 23 21 20 13 16 11 6 8 5
HFEXH
Al =Z| (185) 44 39 35 35 31 27 25 21 16 12 11
OIM/A7|| (319) | 40 39 33 30 26 21 21 16 11 11 8
HE/MB/E4| (106) | 46 39 33 32 25 25 18 15 13 11 11
23/MeH  (97) 31 33 20 15 18 16 9 6 6 8 5
/45| (98) 33 31 28 22 21 18 22 1 14 10 4
HA/EA/A4E (151) | 41 40 25 30 21 20 19 13 13 14 10
ZA/RZFE (44) 28 27 29 25 17 10 18 10 9 9 9
= = |
IZ0[38} (501) | 41 34 24 25 21 17 17 1 9 10 8
CHRHO| &| (499) 39 41 36 32 28 25 23 18 15 12 9
A
S/2/01g| (21) 22 22 17 17 22 17 9 8 4 8 8
AEA| (68) 48 40 31 32 21 18 22 16 14 8 6
EhOf/H /A H[A| (81) 31 28 22 22 20 14 15 10 8 10 6
MA 7l 5/=8 (91) 35 30 28 23 17 20 16 9 10 10 12
APR/EE|/HE| (286) 39 43 36 35 30 26 24 19 15 11 9
Z=H| (142) | 45 40 31 27 25 20 24 16 10 15 9
skl (70) 34 40 45 30 31 40 26 23 18 9 14
[EH (112) 36 34 21 22 23 13 11 8 10 10 6
SE/ER| (127) | 48 36 26 29 20 14 18 13 9 13 7
EExIS
HE AS 22X (377) 37 38 34 31 26 23 21 16 14 12 10
HI MR AS 22X (154) | 33 34 23 23 24 17 16 8 8 7 4
AE AKX (130) 44 37 24 29 20 16 17 14 11 9 8
HIZMZS| (339) | 44 39 32 29 24 22 22 17 1 13 9
Hda 1A S
2002+210| 3t (155) 37 30 19 23 17 16 14 10 11 11 7
2002+ O|Ak-3002H O|TH (157) 36 37 26 22 24 20 19 14 13 16 11
3002+ O|AH-4002H2l OJRt (165) | 47 39 34 32 23 22 21 12 12 10 9
4002t O|&f-5002tR O|2H (150) | 43 43 40 36 32 24 27 20 13 8 8
5002t O|Ah-600TH O|TH (105) 33 34 31 28 17 18 18 10 14 12 9
6002+ O|Ak-7002H! OJ2H (73) 25 27 28 19 22 20 12 13 11 12 9
7002H2I0|AH (195) | 44 44 32 34 31 24 25 20 10 11 7
FEHH AHSN
SME| (357) 38 37 34 31 30 22 23 17 12 10 9
StE| (612) 41 38 28 27 21 20 19 13 11 12 8
Z2cH 31 39 33 23 26 27 24 10 13 17 13 13
ol'aMde(11d)
Rl (0-4)| (275) 38 34 30 30 26 22 18 14 12 11 7
= (5)| (346) 35 34 25 25 19 16 15 11 10 9 8
H4(6-10)| (332) | 45 44 35 31 29 24 27 17 12 12 8
DE| (47 43 34 35 30 25 28 23 33 23 19 20
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[C21] ILHO Yt sy, CHS 242to] Chslf Es] F=Ma
Tt %
oHe DJ—% + 72'9 oS +
el saas @ | Codt Bo | me Boi; mty g 2=Ad A
m A m (1,000) 20 55 75 14 3 17 8 100
a4
EFXt (496) 19 53 73 15 4 19 8 100
of X} (504) 21 57 78 14 1 15 7 100
i ]
18-29A] (166) 14 56 70 19 3 22 8 100
30-39A (151) 21 40 61 19 8 27 12 100
40-49A| (181) 21 53 74 16 1 17 8 100
50-59A (194) 23 53 76 12 1 13 11 100
60A0] & (308) 21 64 85 10 1 11 4 100
AFEX Y
M2 (185) 15 55 70 19 2 21 9 100
QI /47| (319) 20 56 76 15 1 16 8 100
CHE/ME/2H (106) 22 50 72 14 7 21 8 100
/et (97) 32 52 84 12 3 14 2 100
/4= (98) 17 58 75 15 2 17 9 100
Ay A/EE (151) 21 56 77 12 3 14 8 100
ZA/AF (44) 23 52 75 7 9 15 9 100
Sh=
1 ZE0|5} (501) 20 55 76 12 3 15 9 100
CH & O] Ab (499) 20 54 75 16 2 19 6 100
S h|
/0 3)) 18 55 74 9 0 9 18 100
X (68) 23 60 83 5 1 7 10 100
O/ /A H| A 81 20 59 79 13 3 17 4 100
M7l s/ 5 (91) 20 50 69 14 6 20 10 100
AR /e /M2 (286) 21 55 75 16 2 18 7 100
T2 (142) 22 54 75 15 2 16 8 100
St (70) 17 46 63 24 5 29 8 100
7| Ef (112) 25 53 78 13 2 15 7 100
£2/E[ A (127) 14 62 76 14 3 16 8 100
E =X 2
da A= 22X (377) 21 54 76 16 2 18 6 100
HE2 I 2EX} (154) 20 56 76 10 4 14 10 100
IR RuPN (130) 24 54 78 1 2 12 9 100
HZENES (339) 18 55 73 16 3 19 8 100
HYd 1A 5
2002 O] 2t (155) 18 51 69 12 4 15 16 100
2007HY O|A-3000H Ok (157) 17 57 74 12 6 17 8 100
3002H3 O] &k-400THl Ot (165) 22 55 77 13 0 14 10 100
400%H2 O|AH-5002t3 Of 2t (150) 21 56 77 15 1 17 6 100
5002H O] &-600TH@ Ot (105) 21 63 84 10 2 12 5 100
6002 O|AH-700%H@ Ot (73) 29 43 72 17 6 23 4 100
70022 0] & (195) 19 56 74 20 1 22 4 100
FEH A B2l
=45 (357) 21 58 79 16 1 16 4 100
5tE (612) 19 54 74 13 4 17 9 100
DEZCt (31) 26 31 56 16 3 19 24 100
ol dde(11%H)
H(0-4) (275) 22 56 78 16 2 18 4 100
SE(5) (346) 17 58 75 12 2 14 11 100
H2=(6-10) (332) 23 53 77 15 3 18 5 100
nE 47 1 42 53 11 10 21 26 100
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[H c42] LYo Oigh 42 Y= 2
[C22] =Liol Yt 2HES, Chs Z{Z0f CHol B FAL.

Tt %
o2 i% + o O 2 4
£ saas @ | Codt Bo | me Boi; mty g 2=Ad A
m A m (1,000) 16 54 70 20 3 23 7 100
a4
=Xt (496) 17 49 66 23 4 27 7 100
of X} (504) 16 58 74 17 2 19 7 100
i ]
18-29A] (166) 1 51 62 26 4 30 8 100
30-39A (151) 16 40 56 25 8 33 11 100
40-49A| (181) 20 50 70 20 3 23 7 100
50-59A (194) 18 55 74 15 1 17 10 100
60A0] & (308) 16 63 79 17 2 18 3 100
AFEX Y
M2 (185) 13 52 66 23 3 26 9 100
QI /47| (319) 16 53 69 21 3 24 7 100
CHN/ME /58 (106) 15 60 75 16 5 21 4 100
/el (97) 26 51 77 16 3 18 4 100
/4= (98) 12 61 73 17 3 20 7 100
Ay A/EE (151) 17 51 68 21 3 24 8 100
ZA/AF (44) 21 47 68 18 6 25 7 100
Sh=
1 ZE0|5} (501) 16 56 72 17 3 20 8 100
CHA{ O] & (499) 17 51 68 23 3 26 5 100
S h|
S//01¢ 1) 12 57 69 22 0 22 9 100
X (68) 16 63 79 13 1 14 7 100
oK/ B /A H[ A (81) 16 56 73 17 3 20 7 100
MAI| 5/ 5 (91) 20 46 66 16 8 24 10 100
AR /2E/HE (286) 18 52 70 23 2 25 6 100
T2 (142) 17 55 72 19 3 22 6 100
St (70) 13 44 57 29 7 36 7 100
7| Ef (112) 16 60 75 15 2 16 8 100
SZl/E[ A (127) 14 54 68 22 4 25 7 100
E =X 2
eS| == BN (377) 17 52 69 22 3 25 5 100
HE2 I 2EX} (154) 19 55 74 13 3 16 10 100
Rt R} (130) 15 59 74 15 2 17 9 100
HZENES (339) 15 53 67 22 4 26 6 100
HYd 1A 5
2002 O] 2t (155) 17 47 64 20 2 23 13 100
200+ O|AH-300THl O|Et (157) 13 58 71 17 5 21 8 100
3002H3 O] &k-400THl Ot (165) 19 51 71 17 4 20 9 100
400%H2 O|AH-5002t3 Of 2t (150) 14 60 74 19 2 21 5 100
5002H O] &-600TH@ Ot (105) 17 59 76 20 1 21 3 100
6002H O|Ah-700%H O3k (73) 20 50 70 20 6 26 4 100
70022 0] & (195) 16 51 67 25 3 29 4 100
FEH A B2l
S5 (357) 18 55 73 21 2 23 3 100
5tE (612) 15 53 68 20 4 23 8 100
D=7t (31 12 47 60 13 6 19 21 100
ol dde(11%H)
H(0-4) (275) 19 57 76 18 3 20 4 100
E(5) (346) 14 54 68 20 3 23 9 100
H2=(6-10) (332) 17 52 69 23 3 27 4 100
ne 47 9 46 55 11 8 19 26 100
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[E c43] =Lof&of CHot 22t 7HdH|
CH
(=]

[C23] FLHO Yt &, CHS 242t0] Chsl Es] F=Me
Tt %
o < £2 + Lp o< +
o nels @) | O Qi @2 ¢ O 28 =san 4
m A m (1,000) 9 54 63 23 4 27 9 100
a4
EFXt (496) 9 51 60 25 7 32 8 100
of X} (504) 9 58 67 21 2 23 10 100
i ]
18-29A (166) 7 48 55 23 8 31 15 100
30-39A (151) 7 37 44 33 10 44 12 100
40-49A| (181) 10 54 64 25 4 28 7 100
50-59A (194) 1 58 68 21 3 23 8 100
60A0] & (308) 10 64 74 19 1 20 6 100
AFEX Y
M2 (185) 9 48 58 26 5 31 11 100
QI /47| (319) 8 55 63 23 4 27 10 100
CHE/ME/2H (106) 12 56 68 21 7 28 4 100
/et (97) 1 63 74 19 1 20 7 100
/4= (98) 7 61 68 19 6 25 7 100
EA/2A/EE (151) 9 52 61 26 4 30 9 100
23 /H = (44) 9 45 54 22 7 29 17 100
Sh=
1 ZE0|5} (501) 9 56 66 22 4 26 9 100
CH & O] Ab (499) 9 52 61 24 5 29 9 100
S h|
/0 3)) 4 52 56 30 5 35 9 100
N R (68) 15 48 63 25 4 29 8 100
O/ /A H| A 81 11 57 68 20 3 24 9 100
M7l s/ 5 (91) 8 51 60 26 5 31 10 100
AR /e /M2 (286) 11 51 62 27 4 32 7 100
FH (142) 5 59 64 20 1 21 15 100
St (70) 6 42 48 28 7 35 17 100
7| Ef (112) 9 62 71 19 5 24 5 100
F2/E|A (127) 8 61 69 15 7 23 8 100
E =X 2
da A= 22X (377) 9 53 62 27 4 32 6 100
HE2 I 2EX} (154) 12 56 68 19 4 23 9 100
Rt R} (130) 3 50 63 23 5 28 9 100
HZENES (339) 7 56 63 20 5 25 13 100
HYd 1A 5
2002 O] 2t (155) 10 53 63 19 3 22 15 100
2002t O|A-3002tel O|TF (157) 5 60 64 21 7 28 8 100
3002+ O|Af-4002HR! O|2F (165) 10 50 60 27 5 31 8 100
400%H2 O|AH-5002t3 Of 2t (150) 8 50 58 28 4 32 10 100
5002H O] &-600TH@ Ot (105) 12 51 64 26 3 29 8 100
6002H O|Ah-700%H O3k (73) 10 60 71 13 8 21 8 100
70022 0] & (195) 10 57 67 24 3 27 7 100
FEH A B2l
S5 (357) 12 56 68 23 2 25 8 100
5tE (612) 8 54 62 24 6 29 9 100
DEZCt (31) 9 38 47 19 3 23 30 100
ol dde(11%H)
H(0-4) (275) 9 57 66 24 3 27 7 100
SE(5) (346) 8 55 63 21 4 25 12 100
H2=(6-10) (332) 1 53 64 26 5 30 5 100
ne 47 6 43 48 14 13 28 24 100
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[H c44] TLHOIHOf| TSt M2h 4L SAY #7| Hol:
[C24] =Lioj Yt &S, Chs Z{Zf0f CHol B FAL.

Tt %
®
O 2 T2 + O 2 +
A Nele @) | O T G aE Oro o OF 2:0 pame A
m HA m (1,000) 10 60 71 23 2 25 4 100
a4
=Xt (496) 12 58 70 23 3 26 4 100
of X} (504) 9 62 71 23 2 25 4 100
ik
18-29A] (166) 18 54 72 20 3 23 5 100
30-39A (151) 1 53 63 24 7 31 6 100
40-49A| (181) 10 59 69 25 3 28 3 100
50-59A (194) 10 62 72 24 1 24 4 100
60A 0] & (308) 7 67 74 23 1 23 3 100
AFEX Y
N2 (185) 10 61 71 19 4 23 6 100
QIH /47| (319) 1 60 71 23 2 24 5 100
CHE/NS/2H (106) 1 56 67 25 3 29 4 100
a==/8et (97) 13 66 78 21 0 21 1 100
/4= (98) 7 61 68 27 3 30 2 100
Y P~ b (151) 10 61 71 25 1 27 2 100
ZR/MZF (44) 9 51 60 29 2 31 9 100
Sh=
1E0|st (501) 9 61 70 24 1 25 5 100
CHXH O] & (499) 12 60 72 23 3 26 3 100
A
S//01¢ 1) 8 52 60 26 0 26 14 100
A (68) 9 57 66 31 0 31 3 100
O/ /A H| A 81 12 56 68 26 2 28 4 100
Wit7| s/ 5 (91) 9 65 74 15 3 18 7 100
AR /2| / M2 (286) 13 61 74 22 2 24 1 100
=& (142) 6 62 68 25 2 27 5 100
S (70) 13 53 65 27 3 29 5 100
7| Ef (112) 1 62 73 22 1 23 5 100
£2/E[ A (127) 8 61 69 22 5 27 3 100
E &2
Bd ==X} (377) 12 63 75 21 2 23 2 100
HE2 I 2EX} (154) 14 55 69 24 2 26 5 100
Rt R} (130) 8 61 69 26 0 26 6 100
RN ESS (339) 8 60 68 24 3 28 5 100
Y 7L 5
2002 O] 2t (155) 10 51 61 26 4 30 9 100
2003 O|AF-300%H@ Ot (157) 8 60 68 25 5 30 2 100
30022l O]&-4002tel O]k (165) 1 59 70 26 1 26 4 100
400%H2 O|AH-5002t3 Of 2t (150) 6 70 76 22 1 23 2 100
5002t# O|&r-6008tE O|Tk (105) 9 63 72 22 0 22 6 100
6002t O|A-7002tl O|Tk (73) 16 59 74 21 1 23 3 100
7002HRI0| & (195) 15 60 76 20 2 21 3 100
FEA A S2lA
=ds (357) 16 64 79 18 1 18 2 100
s5l5 (612) 8 59 66 26 3 30 4 100
D27t (31) 6 51 57 22 0 22 21 100
ol ddeM¥H)
H(0-4) (275) 7 64 71 25 2 27 2 100
= E(5) (346) 10 59 69 22 3 25 6 100
H2(6-10) (332) 13 62 76 21 1 22 2 100
RE 47 1 32 42 29 10 39 19 100
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[H c45] THolA0f ot 42y EM QU= H vs H|tH|=ot
i EfRS AL

[C25] FLHO{ Yt s, CHS 2H2tof| CHY|
ol %
CFoFsf
A At () o= ot Bk A
mo|ct mo|ct
m A m (1,000) 32 64 4 100
g4
EXE (496) 32 63 5 100
oXH  (504) 32 65 3 100
ik}
18-29A (166) 27 67 6 100
30-394 (151) 24 72 5 100
40-49A| (181) 34 60 5 100
50-59A| (194) 35 61 4 100
60| 0 A (308) 36 62 2 100
ENe:
N (185) 24 70 6 100
RIH/E7| (319) 34 61 5 100
/M E/58 (106) 35 63 2 100
/et (97) 37 62 1 100
/45 (98) 25 72 3 100
S22/ 4H (151) 38 59 3 100
2R/ (44) 28 63 9 100
giz
1nZE0|5t (501) 34 61 5 100
CHR{ O & (499) 30 67 3 100
A
/Y0 (1) 40 56 5 100
INR R (68) 34 61 5 100
THol/ B /A H| A (81) 41 56 3 100
Mt 7|5/ 5 91) 29 62 8 100
AR /2e/HE (286) 32 65 3 100
=52 (142) 32 65 3 100
St (70) 18 81 1 100
7| Ef (112) 32 63 5 100
FA/E| A (127) 34 62 4 100
&2
A A= 22X (377) 31 65 4 100
Hd+2 d=2EXt (154) 35 60 5 100
AEARH  (130) 37 58 5 100
H| ZH 2= (339) 30 67 3 100
Hdg 1A S
2002H O] 2t (155) 37 54 9 100
2002H) O|At-3002HR OJEk (157) 29 68 3 100
3002+ O|AF-4002HR O|TF (165) 31 65 4 100
4002t O|4&f-5002t2l O|t (150) 31 68 1 100
5002H2 O|A-600THR Ot (105) 33 63 4 100
6002H O|Ah-7002H O| Gk (73) 44 53 3 100
7002H 0| 2 (195) 28 68 4 100
FEH HSUA
Sas (357) 34 63 3 100
stE (612) 31 65 4 100
D2t (31) 33 52 15 100
old g
Zl & (0-4) (275) 31 67 2 100
Z L (5) (346) 30 64 6 100
H2(6-10) (332) 36 62 2 100
RE (47) 30 56 14 100
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[E c46] sileojglof Cist Zlad Sof: 1. oMo E-ist o|#HIEO|Ct
[C26_1] si{elojdy atad CHE 2f2tol TI&of CHt oS &S] FAM 8.
Tt %
® .
o @ =@l @ H3 3+
A Nelw @) | Do, selete (012 S o sopptx mazc A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 38 45 84 7 3 10 7 100
a4
=Xt (496) 35 45 80 8 3 12 8 100
of Xt (504) 41 45 87 6 2 7 6 100
il
18-29A (166) 63 26 89 1 2 2 8 100
30-39A (151) 49 35 84 4 3 7 9 100
40-49M| (181) 38 43 81 9 2 12 8 100
50-59A (194) 29 51 80 10 4 14 6 100
60| 0 A (308) 26 58 84 9 2 11 5 100
=X g
Mg (185) 36 51 87 5 1 6 7 100
Q47| (319) 40 43 83 8 2 10 6 100
/MBS /58X (106) 37 42 79 5 7 12 9 100
F=/dzet (97) 48 39 87 4 2 6 6 100
/4= (98) 35 47 81 7 3 10 8 100
2i2i a8 (151) 37 47 83 10 3 12 4 100
Z2l/H = (44) 28 49 77 9 2 11 12 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 29 49 78 8 4 12 10 100
CHAHOl&|  (499) 47 42 89 6 1 7 4 100
S h|
/01 1) 22 60 82 9 0 9 9 100
N R (68) 21 60 81 8 2 10 9 100
oK/ B /A H A (81) 35 48 84 6 5 11 6 100
Mt715/e 5 (91 31 45 76 9 3 12 12 100
AR /2| / M2 (286) 45 39 84 7 2 10 7 100
=& (142) 24 60 83 10 4 14 3 100
St (70) 69 24 93 0 2 2 5 100
7| Ef (112) 45 41 86 5 2 7 7 100
£2/E[ A (127) 36 46 82 7 2 9 8 100
&2
AE a2 2R (377) 40 43 83 8 3 11 6 100
HE 2 I ZEX} (154) 44 37 81 5 2 7 12 100
INR:RU PN (130) 28 56 84 7 2 9 7 100
RS (339) 38 47 85 7 3 10 5 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 28 46 74 8 5 13 13 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 29 53 81 7 4 11 7 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 39 43 82 9 2 11 7 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 36 49 85 8 1 10 5 100
5002t# O|&-6008te 0|2k (105) 45 39 85 7 2 10 5 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 48 45 93 2 0 2 4 100
7002 0] & (195) 47 42 89 6 2 7 4 100
FEE A B4
=d= (357) 44 43 87 8 2 11 3 100
5HE (612) 35 47 82 6 2 9 9 100
D27t (31) 34 42 76 6 6 12 11 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 44 45 90 4 3 4 100
EE(5) (346) 34 45 80 9 3 1 9 100
H2=(6-10) (332) 39 46 85 9 2 4 100
RE (47) 29 38 67 2 4 28 100
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(B c47] sfielofdof ofiet Ted 32l 2

[C26.2] sfielofal ata CHg Z2Zto ZES FML
Tt %
® .
o @ =@l @ H3 3+
A Nelw @) | Do, selete (012 S o sopptx mazc A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 28 41 69 18 6 24 7 100
a4
=Xt (496) 25 41 65 19 7 27 8 100
of Xt (504) 30 41 72 17 4 21 7 100
il
18-29A (166) 47 35 83 4 4 8 10 100
30-39A (151) 42 36 78 7 4 12 10 100
40-49M| (181) 29 38 68 20 4 25 8 100
50-59A (194) 20 44 65 20 8 28 8 100
60| 0 A (308) 14 46 60 29 6 36 5 100
=X g
Mg (185) 29 38 67 20 3 23 10 100
RIH/E7| (319) 31 37 68 21 5 26 6 100
/MBS /58X (106) 23 34 57 18 13 31 12 100
/et (97) 31 40 71 18 4 22 8 100
/4= (98) 27 48 75 15 5 20 5 100
2i2i a8 (151) 23 52 75 14 6 20 6 100
Z2l/H = (44) 24 44 67 15 5 20 12 100
=) 1= |
1E0|st (501) 22 40 62 22 7 28 9 100
CHXH O] & (499) 34 41 75 15 4 19 6 100
S h|
&/2/01 g (1) 12 52 64 22 0 22 13 100
A (68) 14 43 57 28 5 33 11 100
oK/ B /A H A (81) 32 38 69 19 7 26 5 100
Mt715/e 5 (91) 25 41 67 18 7 25 8 100
AR /2| / M2 (286) 34 39 73 15 5 20 7 100
=& (142) 16 42 58 26 9 35 7 100
St (70) 49 33 83 6 5 11 6 100
7| Ef (112) 32 40 72 15 5 20 8 100
£2/E[ A (127) 21 47 68 22 3 24 7 100
&2
AE a2 2R (377) 32 40 73 15 6 21 6 100
HE 2 I ZEX} (154) 32 37 69 16 5 21 10 100
INR:RU PN (130) 17 44 61 27 3 31 8 100
RS (339) 25 42 67 20 6 26 7 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 19 41 60 18 7 25 15 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 22 43 65 22 6 28 7 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 26 40 66 21 6 26 8 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 27 44 71 20 4 23 6 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 36 39 75 11 8 19 5 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 40 40 80 13 2 16 4 100
7002H210| & (195) 33 38 71 19 5 24 5 100
FEE A B4
=d= (357) 34 40 74 17 5 22 4 100
5HE (612) 24 42 66 19 6 25 9 100
D27t (31) 27 33 60 19 6 25 14 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 33 43 75 14 6 20 5 100
Z L (5) (346) 25 43 68 18 5 23 10 100
H2=(6-10) (332) 28 37 65 24 7 31 4 100
RE (47) 18 45 63 6 2 8 30 100
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[H c48] siAo{Hof Chist TleE S2f: 3. LEUSC 7[A0
[C26_3] dielofy 2 z

e
inl
oo
N
N}
10

| —
Tt %
® .
o @ =@l @ H3 3+
A Nelw @) | Do, selete (012 S o sopptx mazc A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 41 47 88 4 2 6 6 100
a4
=Xt (496) 36 50 86 3 7 7 100
of Xt (504) 46 44 90 3 1 4 6 100
il
18-29A (166) 61 26 87 3 1 4 9 100
30-39A (151) 55 36 91 1 1 2 7 100
40-49M| (181) 44 43 87 4 3 6 7 100
50-59A (194) 31 52 83 7 2 9 8 100
60| 0 A (308) 29 62 91 4 2 6 3 100
=X g
Mg (185) 35 53 88 3 2 4 8 100
QX /47| (319) 42 45 87 5 2 7 6 100
/MBS /58X (106) 36 48 84 3 4 7 9 100
F=/dzet (97) 51 39 90 3 2 5 6 100
/8% (98) 44 46 90 4 0 4 6 100
22488 (151) 46 44 90 5 1 6 4 100
JE/HF (44) 31 55 86 2 2 4 10 100
sh=
1E0|st (501) 32 51 83 3 8 9 100
CHA{ O 2 (499) 50 42 93 0 4 4 100
S h|
/01 1) 20 66 87 5 0 5 9 100
N R (68) 29 58 88 3 0 3 9 100
oK/ B /A H A (81) 44 46 91 2 1 4 6 100
Mt715/e 5 (91) 30 54 85 6 1 7 8 100
AR /2| / M2 (286) 46 43 89 3 2 5 6 100
=& (142) 34 55 89 7 1 8 3 100
St (70) 57 32 89 2 2 5 6 100
7| E} (112) 46 39 85 3 3 6 9 100
£2/E[ A (127) 40 46 85 5 2 7 8 100
&2
AE a2 2R (377) 43 46 88 4 2 6 6 100
HE 2 I ZEX} (154) 46 40 85 3 2 5 10 100
INR:RU PN (130) 32 58 90 3 1 4 6 100
RS (339) 41 47 88 5 2 7 5 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 33 48 81 3 4 7 13 100
2002t O|A-3002t O|Tk (157) 33 54 87 7 1 8 5 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 42 45 87 5 1 6 7 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 40 45 85 7 3 10 5 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 43 46 89 2 2 4 6 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 52 44 96 0 0 0 4 100
7002H210| & (195) 50 43 93 2 1 3 4 100
FEE A B4
=d= (357) 46 45 91 5 1 6 3 100
5HE (612) 38 48 86 4 2 6 8 100
D27ct (31) 50 32 82 0 6 11 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 48 42 90 3 2 5 5 100
Z L (5) (346) 36 51 87 3 1 5 8 100
H2=(6-10) (332) 41 48 89 6 1 7 4 100
RE (47) 33 36 68 4 4 8 24 100
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[H c49] ofilojdof Cist el 52 4. dxlds =2
s

[C26_4] dlelojd &EH Cis

Tt %
oue 2. o0 som OFH 0@
A At () %OWE SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 26 48 74 15 3 18 9 100
a4
=Xt (496) 21 48 69 17 5 22 9 100
of Xt (504) 30 48 78 12 1 14 9 100
il
18-29A (166) 41 40 81 4 2 6 13 100
30-39A (151) 38 35 72 13 4 17 11 100
40-49K| (181) 25 48 73 16 1 17 10 100
50-59A (194) 20 46 65 20 5 25 10 100
60A0] & (308) 16 60 76 17 3 20 4 100
F=X 9
N2 (185) 22 53 75 14 2 16 9 100
RIH/E7| (319) 26 46 72 16 3 19 9 100
/MBS /58X (106) 24 42 66 16 5 21 13 100
/el (97) 28 48 76 15 3 17 7 100
/4= (98) 21 57 78 13 4 17 5 100
2i2i a8 (151) 32 44 76 15 2 17 7 100
JE/HF (44) 24 50 74 7 5 12 14 100
sh=
nE0|5t (501) 18 49 68 16 5 21 11 100
CHXH O] & (499) 33 46 79 13 1 14 6 100
S h|
/0 (1) 14 72 87 5 0 5 9 100
A (68) 17 53 70 17 3 20 10 100
O/ /A H| A 81 24 54 78 11 3 14 8 100
Mt715/e 5 (91 21 46 68 17 4 21 12 100
AR /2| / M2 (286) 31 44 76 14 3 17 8 100
=& (142) 16 57 73 17 3 20 7 100
of M (70) 38 44 83 3 5 7 10 100
7| E} (112) 30 38 69 19 3 22 10 100
£2/E[ A (127) 23 48 71 17 3 20 9 100
RS RS PNEE |
dd dE2=X} (377) 28 46 74 16 3 19 7 100
HE 2 I ZEX} (154) 29 42 72 14 3 16 12 100
INR:RU PN (130) 22 52 74 15 2 17 9 100
RS (339) 23 51 74 14 3 17 9 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 20 51 71 10 3 13 17 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 23 47 70 18 3 21 9 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 23 41 64 22 3 25 11 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 23 51 74 15 4 19 7 100
5000+ O|&-6002HR O|2F (105) 30 52 82 11 2 13 5 100
6002t O|A-7002tl O|Tk (73) 34 51 85 8 1 9 6 100
7002 0] & (195) 32 46 78 14 3 17 4 100
FEE A B4
=d= (357) 31 51 81 11 3 14 5 100
5t& (612) 22 47 69 17 3 20 11 100
D27t (31) 35 31 66 16 3 19 15 100
oldde(11%H)
5(0-4) (275) 33 42 75 15 4 19 5 100
=L (5) (346) 23 50 73 12 2 15 12 100
H2=(6-10) (332) 24 52 75 17 3 20 5 100
RE (47) 14 37 51 14 4 18 31 100
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[E c50] sHelojdof ciet Te¥ SO 5. Chdst dgs & + At
EEL

[ o o o
[C26.5] sfelojdl & Chg 2tZo T=of et olHs EFo

FN2
Tt %
o 2. oo somx OF8 040
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} Oéé SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 40 47 87 6 2 7 6 100
a4
=Xt (496) 36 48 84 6 2 9 7 100
of Xt (504) 43 46 89 5 1 5 5 100
il
18-29A (166) 60 29 90 2 1 3 8 100
30-39A (151) 51 36 87 5 1 5 7 100
40-49M| (181) 39 46 86 6 2 8 7 100
50-59A (194) 32 52 84 6 3 9 7 100
60| 0 A (308) 28 60 87 8 1 9 4 100
=X g
N2 (185) 39 49 87 4 1 5 7 100
Q47| (319) 38 49 87 6 1 7 6 100
/MBS /58X (106) 35 45 80 7 2 9 11 100
F=/dzet (97) 45 45 90 3 3 6 4 100
/4= (98) 43 49 93 3 0 3 4 100
2i2i a8 (151) 43 41 84 10 2 12 4 100
Z2l/H = (44) 34 53 86 4 0 4 10 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 31 52 83 6 3 9 9 100
CHAHOl&|  (499) 48 42 91 5 1 6 4 100
S h|
/01 1) 22 69 91 0 0 0 9 100
A (68) 30 54 84 7 0 7 9 100
O/ /A H| A 81 46 41 87 7 0 7 6 100
Mt715/e 5 (91 35 48 83 8 3 11 7 100
AR /2| / M2 (286) 44 43 87 5 2 7 6 100
=& (142) 28 59 88 7 2 9 3 100
St (70) 60 31 90 2 2 5 5 100
7| Ef (112) 44 43 87 2 2 3 10 100
£2/E[ A (127) 34 52 86 7 1 9 5 100
&2
AE a2 2R (377) 43 45 88 5 2 7 6 100
HE 2 I ZEX} (154) 44 38 82 7 1 7 11 100
INR:RU PN (130) 32 56 88 5 1 6 6 100
RS (339) 37 50 88 6 2 8 4 100
Y 7L 5
2002+ 0] 3t (155) 30 49 80 6 2 7 13 100
2002t O|A-3002t O|Tk (157) 33 55 87 8 1 9 4 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 40 45 84 9 0 9 6 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 39 49 88 6 1 7 5 100
5002t# O|&-6008te 0|2k (105) 41 47 89 1 4 5 6 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 45 44 89 5 0 5 6 100
7002H210| & (195) 50 41 91 3 3 6 3 100
FEE A B4
=d= (357) 45 45 90 4 3 7 3 100
5HE (612) 36 49 85 6 1 7 8 100
D27t (31) 47 29 76 10 3 13 11 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 47 42 89 5 1 7 4 100
Z L (5) (346) 35 50 85 6 1 7 8 100
H2=(6-10) (332) 39 49 89 5 2 7 4 100
RE (47) 29 37 66 10 0 10 24 100
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[E c51] silolo Chst Rl 52 6. MER A2 BHOo| ¥ = ALt
[C26_6] si{2ojdl =& CHZ 2820 7o CHet o|Hg L] FHa
Tt %
o 2. oo somx OF8 040
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 42 46 88 4 2 6 6 100
a4
=Xt (496) 39 47 86 3 7 7 100
of Xt (504) 46 45 91 1 4 5 100
ik ]
18-29A (166) 64 23 87 2 3 5 8 100
30-39A (151) 56 33 89 3 1 4 7 100
40-49M| (181) 43 43 86 4 2 6 8 100
50-59A (194) 32 55 86 5 3 8 6 100
60| 0 A (308) 31 60 91 4 1 5 4 100
=X g
Mg (185) 43 45 88 5 1 5 7 100
QX /47| (319) 45 43 88 4 3 7 5 100
/MBS /58X (106) 36 47 84 2 4 6 10 100
/el (97) 49 42 92 3 1 4 4 100
/4= (98) 40 53 93 1 1 2 5 100
2i2i a8 (151) 38 49 87 7 1 8 5 100
Z2l/H = (44) 40 50 90 0 0 0 10 100
sh=
1E0|st (501) 32 52 84 3 7 100
CHA{ O 2 (499) 53 40 93 3 1 4 3 100
S h|
/01 1) 25 61 87 5 0 5 9 100
A (68) 29 54 84 7 0 7 9 100
oK/ B /A H A (81) 41 48 89 6 0 6 5 100
Mt715/e 5 (91) 38 49 88 3 0 3 10 100
AR /2| / M2 (286) 49 39 88 3 3 7 6 100
=& (142) 30 59 89 5 2 8 3 100
St (70) 64 26 90 2 2 5 5 100
7| Ef (112) 47 41 88 3 2 4 8 100
£2/E[ A (127) 40 50 90 1 2 4 6 100
&2
AE a2 2R (377) 46 43 88 4 2 6 5 100
HE 2 I ZEX} (154) 47 39 86 2 1 3 11 100
INR:RU PN (130) 31 56 87 6 1 7 6 100
RS (339) 41 49 90 3 2 6 5 100
HdA LS
2002+ 0] 3t (155) 27 51 78 5 3 8 14 100
2002t O|A-3002t O|Tk (157) 35 54 90 5 1 6 4 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 42 47 89 3 1 4 6 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 44 44 88 6 1 7 5 100
5002t# O|&-6008te 0|2k (105) 47 41 88 2 5 7 5 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 49 45 94 0 1 1 4 100
7002 0] & (195) 55 38 93 2 2 4 4 100
FEE A B4
=d= (357) 49 42 91 4 2 6 3 100
5HE (612) 39 49 87 3 2 5 8 100
D27t (31) 41 35 76 7 3 10 14 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 48 44 92 2 2 4 4 100
=L (5) (346) 38 49 87 4 1 5 8 100
H2=(6-10) (332) 44 45 89 4 3 7 3 100
RE (47) 31 37 68 4 2 6 26 100
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Tt %
oz 2. 0w sdam 239 0@
A At () %Olﬂa SolstE= =o|3tr} Oéé SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 22 47 69 19 4 23 8 100
a4
=2 (496) 20 48 68 19 5 23 8 100
of Xt (504) 23 46 69 20 4 24 7 100
il
18-29A (166) 35 42 77 11 3 14 9 100
30-39A (151) 31 43 74 13 2 15 11 100
40-49M| (181) 21 47 68 19 4 23 9 100
50-59A (194) 18 46 64 24 3 27 9 100
60| 0 A (308) 12 53 65 25 6 31 4 100
=X g
N2 (185) 22 51 73 15 4 19 8 100
Q47| (319) 24 42 66 23 5 28 6 100
/MBS /58X (106) 14 49 63 17 5 21 15 100
/el (97) 19 49 68 22 3 25 7 100
/4= (98) 20 52 72 19 2 21 7 100
2i2i a8 (151) 28 44 71 19 4 23 5 100
Z2l/H = (44) 14 53 67 15 5 21 12 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 16 48 64 20 6 26 10 100
CHA{ O 2 (499) 28 46 74 18 2 21 6 100
S h|
S//01Y 1) 4 74 79 13 0 13 9 100
N R (68) 14 49 63 22 3 25 12 100
Thof/ S /M| A (81) 27 43 69 21 2 24 7 100
Mt715/e 5 (91) 20 56 75 14 1 15 10 100
AR /2| / M2 (286) 26 45 70 18 4 22 8 100
=& (142) 12 53 65 24 5 29 6 100
St (70) 34 47 81 6 7 13 6 100
7| E} (112) 26 31 57 28 5 33 10 100
£2/E[ A (127) 17 52 69 20 5 25 6 100
&2
dd dE2=X} (377) 25 48 72 17 3 20 8 100
HE 2 I ZEX} (154) 24 38 62 22 4 27 12 100
INR:RU PN (130) 18 45 63 25 3 28 8 100
RS (339) 18 51 70 19 5 24 6 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 16 48 63 15 7 23 14 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 19 48 67 21 6 27 6 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 20 40 60 28 3 30 10 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 17 50 66 23 4 27 6 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 30 51 81 9 5 14 5 100
6002 O|AH-7008H@ Ot (73) 26 48 74 19 0 19 7 100
7002 0] & (195) 27 48 75 17 2 20 5 100
FEE A B4
=d= (357) 26 48 75 18 3 21 4 100
5t& 612) 19 46 65 21 4 25 10 100
D27t (31) 24 49 73 6 6 12 14 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 22 47 70 20 5 24 6 100
=L (5) (346) 20 48 68 17 4 21 11 100
H2=(6-10) (332) 23 48 71 23 3 26 4 100
RE (47) 20 34 54 9 8 18 28 100
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[E c53] siloilof| CHSH XY 59| 8. AARE EO0tE= A 7|7F EICt
[C26_8] siielojdy atad CHS 2f2tol Tl&of CHt oS &S] FAM 2.
Tt %
oz 2. 0w sdam 239 0@
A At () %OWE SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 22 48 70 16 4 20 10 100
a4
=Xt (496) 21 47 68 17 5 22 10 100
of X} (504) 23 49 72 16 2 18 10 100
il
18-29A (166) 35 41 76 8 1 9 15 100
30-39A (151) 30 33 63 18 5 23 13 100
40-49K| (181) 20 48 68 16 5 20 11 100
50-59A (194) 17 52 69 16 6 21 9 100
60A0] & (308) 15 56 71 21 3 23 5 100
F=X 9
N2 (185) 21 50 71 16 4 19 10 100
QX /47| (319) 22 47 69 17 4 21 9 100
/MBS /58X (106) 17 45 62 16 9 24 14 100
/et (97) 25 47 72 13 3 16 12 100
/4= (98) 22 52 74 18 1 19 7 100
2i2i a8 (151) 24 47 71 19 2 21 7 100
Z2l/H = (44) 24 49 73 10 0 10 16 100
sh=
nE0ISH  (501) 16 50 66 16 6 22 11 100
CHXH O] & (499) 28 46 74 16 1 18 9 100
S h|
/01 1) 18 60 78 9 0 9 13 100
A (68) 12 55 68 16 2 17 15 100
O/ /A H| A 81 23 55 77 14 2 17 6 100
Mt715/e 5 (91) 17 50 67 17 6 24 10 100
AR /2| / M2 (286) 27 42 68 18 4 22 9 100
=& (142) 14 56 70 21 2 23 7 100
of M (70) 34 39 73 11 2 13 14 100
7| Ef (112) 27 43 71 13 4 17 12 100
£2/E[ A (127) 20 49 68 17 5 22 10 100
RS RS PNEE |
dd dE2=X} (377) 24 46 70 17 4 21 9 100
HE 2 I ZEX} (154) 25 45 71 13 4 16 13 100
INR:RU PN (130) 18 52 69 16 3 20 11 100
RS (339) 20 50 70 17 3 20 10 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 18 49 68 12 5 17 15 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 18 47 65 21 4 25 10 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 17 42 59 23 4 27 14 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 20 55 74 16 1 17 8 100
5002t# O|&-6008te 0|2k (105) 29 54 83 7 4 11 7 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 28 49 78 13 0 13 10 100
7002 0] & (195) 29 43 72 18 5 22 5 100
FEE A B4
=d= (357) 27 47 74 16 4 19 7 100
5t& (612) 19 49 68 17 4 20 12 100
D27t (31) 27 35 62 17 6 23 15 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 26 41 67 18 5 23 9 100
=L (5) (346) 20 52 72 12 4 16 12 100
H2=(6-10) (332) 22 51 73 19 3 22 5 100
RE (47) 14 35 49 14 2 16 35 100
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[E c54] sfieloflof Chet s &9 9. =0|XXIs 2Ho|Ct
[C26_9] siielojdl =& CHZ 2820 Zl=0of CHet o|HE L] FH e
Tt %
oue 2. o0 som OFH 0@
A At () %OlﬁPTEr SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 33 47 80 10 2 13 7 100
a4
=Xt (496) 29 48 78 11 4 15 7 100
of Xt (504) 36 46 82 10 1 11 8 100
il
18-29A (166) 50 36 86 4 2 6 8 100
30-39A (151) 50 36 85 3 1 5 10 100
40-49K| (181) 35 47 82 7 3 10 8 100
50-59A (194) 25 47 72 17 4 21 7 100
60A0] & (308) 19 58 78 15 2 17 6 100
F=X 9
N2 (185) 30 49 78 12 2 13 8 100
QX /47| (319) 35 45 80 12 1 14 6 100
/MBS /58X (106) 31 45 76 4 9 13 11 100
/el (97) 36 42 78 13 2 14 7 100
/4= (98) 31 52 82 11 0 11 7 100
2i2i a8 (151) 32 49 81 10 3 13 6 100
Z2l/H = (44) 28 56 84 4 0 4 12 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 25 50 74 12 4 16 10 100
CHAHOl&|  (499) 41 44 85 9 1 9 5 100
S h|
/01 1) 23 59 82 9 0 9 9 100
A (68) 24 52 77 13 1 14 9 100
O/ /A H| A 81 30 54 84 7 2 9 7 100
Mt715/e 5 (91) 27 49 76 9 5 14 10 100
AR /2| / M2 (286) 39 43 82 9 2 11 7 100
=& (142) 21 55 76 17 2 19 5 100
of M (70) 55 33 88 2 5 7 5 100
7| Ef (112) 40 41 81 6 3 8 10 100
£2/E[ A (127) 27 48 75 16 2 18 7 100
RS RS PNEE |
AE a2 2R (377) 36 46 82 9 2 11 7 100
HE 2 I ZEX} (154) 36 42 78 7 3 10 12 100
INR:RU PN (130) 27 53 80 10 1 11 9 100
RS (339) 30 48 78 13 3 16 6 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 26 47 73 9 3 12 15 100
2002t O|A-3002t O|Tk (157) 24 54 78 14 2 15 7 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 32 44 76 14 3 17 7 100
4000HR O|Ab-500THR Ot (150) 30 50 80 13 3 15 5 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 40 43 82 7 3 1 7 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 37 48 85 4 1 5 10 100
7002H 0| & (195) 43 43 86 8 2 10 4 100
FEE A B4
=d= (357) 40 44 83 9 2 12 5 100
5t& (612) 29 49 78 11 3 13 9 100
D27t (31) 34 39 73 16 0 16 11 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 38 46 84 9 3 11 5 100
=L (5) (346) 28 49 77 11 2 13 9 100
H2=(6-10) (332) 34 47 82 11 2 14 5 100
RE (47) 25 36 61 8 5 13 26 100
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[# c55] ofilojdof Cist e 52 10. ARrEEsS =2 + UG

= =
[C26_10] sHelofd & ChZ ZtZfel T=0f gt ofdAS =S FAM K.

Tt %
oz 2. 0w sdam 239 0@
A At () %OWE SolstE= =o|3tr} °§§E SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct wo|ct R0t Yfert
m HA m (1,000) 29 46 75 14 3 17 8 100
a4
=Xt (496) 26 44 70 17 5 21 9 100
of Xt (504) 31 48 79 11 2 13 7 100
il
18-29A (166) 47 32 79 7 4 10 10 100
30-39A (151) 43 38 80 8 2 10 10 100
40-49K| (181) 24 50 74 13 3 16 10 100
50-59A (194) 21 51 72 16 5 20 8 100
60A0] & (308) 19 52 72 21 3 24 5 100
F=X 9
N2 (185) 27 47 74 15 2 18 8 100
QX /47| (319) 30 47 76 13 4 17 7 100
/MBS /58X (106) 21 45 66 14 6 20 14 100
/et (97) 32 40 72 18 2 20 8 100
/8% (98) 27 56 82 10 0 10 7 100
22488 (151) 34 42 77 14 3 18 6 100
JE/HF (44) 20 48 69 14 5 19 12 100
sh=
1E0|st (501) 20 49 69 16 5 21 10 100
CHXH O] & (499) 37 43 80 12 2 14 6 100
S h|
/0 X)) 10 61 70 17 4 21 9 100
N R (68) 16 47 63 26 0 26 11 100
O/ /A H| A 81 22 55 78 12 1 13 9 100
Mt715/e 5 (91) 25 45 70 16 5 21 10 100
AR /2| / M2 (286) 33 43 77 14 3 16 7 100
=& (142) 23 55 78 13 4 17 5 100
of M (70) 49 32 81 2 9 12 7 100
7| Ef (112) 34 41 75 12 3 15 10 100
£2/E[ A (127) 24 47 71 16 4 20 9 100
RS RS PNEE |
dd dE2=X} (377) 31 46 76 14 3 16 7 100
HE 2 I ZEX} (154) 30 42 71 14 3 17 12 100
INR:RU PN (130) 20 51 70 19 2 21 9 100
RS (339) 29 47 76 12 5 17 7 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 22 47 69 13 4 16 14 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 27 45 72 18 3 21 7 100
3002+ O|AF-400%HR! 0|2k (165) 28 40 69 17 5 23 9 100
400%Hel O|AH-5002HR Of2t (150) 25 52 77 14 3 17 6 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 33 44 76 13 3 17 7 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 30 54 84 7 0 7 9 100
7002H210| & (195) 35 45 80 12 3 15 5 100
FEE A B4
=d= (357) 33 44 77 15 3 18 4 100
5t& 612) 25 48 73 14 3 17 10 100
D27t (31) 40 36 76 3 3 6 17 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 31 44 75 14 5 19 5 100
=L (5) (346) 29 48 76 11 3 14 10 100
H2=(6-10) (332) 28 48 76 17 2 19 5 100
RE (47) 18 29 47 17 2 19 34 100
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[ c56] s CHst Rl=H S92 11. &0 &2 FCt
[C26_11] siQI0jd #a CHS 212to| T&of| LDt oS LES] FML
Tt %
o 2. oo somx OF8 040
A At () %Olaa SolstE= =o|3tr} OEJE SOISHX|  Zo|stX| ZEZCE A
= mo|ct = wo|ct R0t Yfert
m A m (1,000) 31 51 83 8 2 10 8 100
a4
=2 (496) 26 52 78 11 3 13 9 100
of Xt (504) 37 50 87 5 1 6 7 100
il
18-29A (166) 45 38 84 5 1 6 11 100
30-39A (151) 41 42 83 5 1 7 10 100
40-49M| (181) 34 46 80 9 3 12 9 100
50-59A (194) 24 58 82 8 3 11 7 100
60| 0 A (308) 22 61 84 10 2 12 5 100
=X g
Mg (185) 31 55 86 6 2 7 100
Q47| (319) 33 50 82 10 2 6 100
/MBS /58X (106) 29 44 73 9 5 14 100
/el (97) 35 51 86 5 2 7 7 100
/4= (98) 26 60 86 6 0 6 7 100
2i2i a8 (151) 33 49 82 10 2 12 6 100
Z2l/H = (44) 26 52 79 5 2 7 14 100
sh=
1ZE0[SH  (501) 24 53 77 10 3 13 10 100
CHAHOl&|  (499) 39 50 88 6 1 7 5 100
S h|
S//01Y 1) 17 71 87 0 4 4 9 100
N R (68) 21 56 77 12 0 12 12 100
oK/ B /A H A (81) 34 51 85 8 1 10 6 100
Mt715/e 5 (91) 26 52 78 8 3 11 1 100
AR /2| / M2 (286) 36 48 85 7 2 9 6 100
=& (142) 25 59 84 9 2 11 5 100
of M (70) 42 45 87 5 2 7 6 100
7| E} (112) 33 49 83 6 2 8 9 100
£2/E[ A (127) 30 48 78 10 1 11 11 100
&2
AE a2 2R (377) 34 51 85 7 2 9 6 100
HE 2 I ZEX} (154) 33 46 79 8 2 10 12 100
INR:RU PN (130) 26 56 82 9 1 10 8 100
RS (339) 30 52 82 8 2 10 7 100
Y 7L 5
2002H O] 2t (155) 21 55 76 8 2 10 14 100
20023 O|AF-300%Ha Ot (157) 28 49 78 12 2 14 9 100
3002H O] &k-400%H Ot (165) 33 45 78 12 2 14 8 100
4002t O|Ah-5007HY Ok (150) 30 53 83 10 2 12 5 100
500%HR O|&-600TH2 Ot (105) 35 53 88 4 2 6 6 100
6002Hl O|Ah-7007H O3k (73) 34 57 91 1 0 1 7 100
7002H210| & (195) 39 51 90 4 2 6 4 100
FEE A B4
=d= (357) 38 50 89 6 2 8 3 100
5HE (612) 27 52 79 9 2 11 10 100
D27t (31) 34 42 76 10 0 10 14 100
oldde(11%H)
H(0-4) (275) 36 48 83 9 3 11 5 100
Z L (5) (346) 29 53 82 6 1 8 10 100
H2=(6-10) (332) 30 55 85 9 2 11 4 100
RE (47) 31 32 63 10 2 12 25 100
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[E c57] sfelofdof oot Tad 2o (T "Slgtot
]

[C26] dfielojl &E C

D
N
N
1o
A
i3
=2
m
=

AH; o 3 5. 1. . 9. 10. q 8. irﬂf
= 3 = = . = ==
el | ne omser IS UM o BUT MAZR gqp 2028 o
A e R dgs EBEet .o T B2 S5 BO0Es xfarsr
S |20 JO0 w a opiso) B2 meol ma 42 o5 Appt EE
g = dg=rt oiC C ot oict T AL =i okt
o||:|_ AN }_ |- |- AA |- |_|- o|0||:|_
AN =
m AN m (1,000)| 88 88 87 84 83 80 75 74 70 69
a4
=Xt (496) 86 86 84 80 78 78 70 69 68 65
OJ Xt (504) 91 90 89 87 87 82 79 78 72 72
ol
18-29M|| (166) | 87 87 90 89 84 86 79 81 76 83
30-39A| (151) | 89 91 87 84 83 85 80 72 63 78
40-49AM|| (181) | 86 87 86 81 80 82 74 73 68 68
50-59A1l| (194) 86 83 84 80 82 72 72 65 69 65
60AM|0| 2| (308) 91 91 87 84 84 78 72 76 71 60
AFXH
A&l (185) 88 88 87 87 86 78 74 75 71 67
OIX/A7|| (319) | 88 87 87 83 82 80 76 72 69 68
i/ MB/=H| (106) | 84 84 80 79 73 76 66 66 62 57
23/Ma2H  (97) 92 90 90 87 86 78 72 76 72 71
/25| (98) 93 90 93 81 86 82 82 78 74 75
HAy2A/A8E (151) | 87 90 84 83 82 81 77 76 71 75
ZBRA/MZFT| 44 90 86 86 77 79 84 69 74 73 67
skad
IZE0|8H (501) | 84 83 83 78 77 74 69 68 66 62
CHXHO| A (499) | 93 93 91 89 88 85 80 79 74 75
A
S/2/01g| (21) 87 87 91 82 87 82 70 87 78 64
A (68) 84 88 84 81 77 77 63 70 68 57
THOH/ D /A H| A (81) 89 91 87 84 85 84 78 78 77 69
MA/Z|s/22 (91) 88 85 83 76 78 76 70 68 67 67
APR/EE|/HE| (286) | 88 89 87 84 85 82 77 76 68 73
FHI (142) | 89 89 88 83 84 76 78 73 70 58
st (70) 90 89 90 93 87 88 81 83 73 83
|EH (112) | 88 85 87 86 83 81 75 69 71 72
SE/E|R (127) | 90 85 86 82 78 75 71 71 68 68
xlxl—x|°|

A 22X} (377) 88 88 88 83 85 82 76 74 70 73
H'S 2 A=22X}H (154) 86 85 82 81 79 78 71 72 71 69
A X (130) 87 90 88 84 82 80 70 74 69 61
HZAMZS| (339) | 90 88 88 85 82 78 76 74 70 67

EEERIEPS

din

2002t 0[ 2k (155) 78 81 80 74 76 73 69 71 68 60
2002+l O|AH-3008H& DO|TH (157) 90 87 87 81 78 78 72 70 65 65
3002+ O|A-4002H O|3H (165) 89 87 84 82 78 76 69 64 59 66
4002+2] O|Af-5002HR O|TH (150) 88 85 88 85 83 80 77 74 74 71
5002t O|&r-6002HR 0|2 (105) 88 89 89 85 88 82 76 82 83 75
6002Hl O|AH-700RtR OJ2H (73) 94 96 89 93 91 85 84 85 78 80

7002H210] 4| (195) 93 93 91 89 90 86 80 78 72 71

=T ASIH
(357) 91 91 90 87 89 83 77 81 74 74
(612) 87 86 85 82 79 78 73 69 68 66
DEZACH 31) 76 82 76 76 76 73 76 66 62 60

TEEESETERES))
Al (0-4) 275 | 92 90 89 90 83 84 75 75 67 75

ZT(5)| (346) | 87 87 85 80 82 77 76 73 72 68

H226-10)| (332) | 89 89 89 85 85 82 76 75 73 65

Z| @47 68 68 66 67 63 61 47 51 49 63

I
Hankook ‘Research



[E c58] dffeloj4of Ciet %
[C26] oHeOfy 2t 2

?l}aEE ,6{;;43' 8 / 10. 9 1 1. 5. :
M| oA wem ST gap MRE BUT g SO0 CHEE oo
| @) | xEE e =oE=E S5 5, 22 U Lo SE BHES 7120
S) |Ae = NS Sppp = =2 L & ngo] I opieo & 4 (1]
gtst g =i} = QUCE oict o Z=Ct o ol ER=Cf
O|Ct QUCH - ~ M
m MH m (1,000)| 24 23 20 18 17 13 10 10 7 6
a4
=XH (496) 27 23 22 22 21 15 13 12 9 7
Ol Xt (504) 21 24 18 14 13 1 6 7 5 4
<]
18-29AM|| (166) 8 14 9 6 10 6 6 2 3 4 5
30-39AM| (151) 12 15 23 17 10 5 7 7 5 2 4
40-49M|| (181) 25 23 20 17 16 10 12 12 8 6 6
50-59A| (194) 28 27 21 25 20 21 11 14 9 9 8
60AM| 0|2 (308) 36 31 23 20 24 17 12 11 9 6 5
HFEXH
N&| (185) 23 19 19 16 18 13 7 6 5 4 5
™/A7|| (319) 26 28 21 19 17 14 11 10 7 7 7
CHE/MB/58| (106) 31 21 24 21 20 13 14 12 9 7 6
23/HeH  (97) 22 25 16 17 20 14 7 6 6 5 4
/4= (98) 20 21 19 17 10 11 6 10 3 4 2
A2 4/8E (151) 20 23 21 17 18 13 12 12 12 6 8
ZR/MFT| 44 20 21 10 12 19 4 7 11 4 4 0
Skl
IE0|8} (501) 28 26 22 21 21 16 13 12 9 8 7
CHRHO| &| (499) 19 21 18 14 14 9 7 7 6 4 4
A
S/2/01g| (21) 22 13 9 5 21 9 4 9 0 5 5
A (68) 33 25 17 20 26 14 12 10 7 3 7
THOf/F /A HI A (81) 26 24 17 14 13 9 10 11 7 4 6
MA/Z|s/22 (91) 25 15 24 21 21 14 11 12 11 7 3
AHR/EE|/HE| (286) 20 22 22 17 16 11 9 10 7 5 7
Z=H| (142) 35 29 23 20 17 19 11 14 9 8 8
skl (70) 11 13 13 7 12 7 7 2 5 5 5
7|EH (112) 20 33 17 22 15 8 8 7 3 6 4
SE/ER| (127) 24 25 22 20 20 18 1 9 9 7 4
X $
HE AS 22X (377) 21 20 21 19 16 1 9 1 7 6 6
HEAZ S 22X (154) 21 27 16 16 17 10 10 7 5 3
RS AXE (130) 31 28 20 17 21 11 10 9 6 4 7
HIAMZS| 339) | 26 24 20 17 17 16 10 10 8 7 6
Hda 114 S
2002t 0| 2H (155) 25 23 17 13 16 12 10 13 7 7 8
2002+l O[AH-3008H& O|ZH (157) 28 27 25 21 21 15 14 11 9 8 6
3002t O|Ab-4002H2] O|2H (165) 26 30 27 25 23 17 14 11 9 6 4
4002t2] O|Af-5002H2] O|TH (150) 23 27 17 19 17 15 12 10 7 10 7
5002t O|&H-6002HR O|2H (105) 19 14 11 13 17 11 6 10 5 4 7
6002Hl O|AH-7008H& DO|TH (73) 16 19 13 9 7 5 1 2 5 0 1
7002F20] & (195) 24 20 22 17 15 10 6 7 6 3 4
FEHH A Sy
43| (357) 22 21 19 14 18 12 8 11 7 6 6
55| (612) 25 25 20 20 17 13 11 9 7 6 5
BECH 31) 25 12 23 19 6 16 10 12 13 6 10
oj'ade(11H)
RIE(0-4) (275) 20 24 23 19 19 1 1 7 5 4
= (5)| (346) 23 21 16 15 14 13 8 7 5 5
H2:6-10)| (332) 31 26 22 20 19 14 11 7 7 7
DE| @47 8 18 16 18 19 13 12 10 8 6
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[E c59] sHelojalof CHot M2t Mg ool of&X|
[C27] sHelo{lmt asl, CHS 242to] Chslf Es] F=Me
Tt %
oHe DJ—% + ﬁg oS +
el saas @ | Codt Bo | me Boi; mty g 2=Ad A
m A m (1,000) 21 48 69 10 2 12 19 100
a4
=Xt (496) 22 44 65 10 3 13 21 100
of X} (504) 21 52 72 10 2 12 16 100
ik
18-29A] (166) 38 45 83 3 0 3 13 100
30-39A (151) 27 45 72 9 1 10 18 100
40-49A| (181) 19 49 68 11 4 15 17 100
50-59A (194) 15 43 58 16 3 19 23 100
60A0] & (308) 14 53 67 10 3 13 20 100
AFEX Y
M2 (185) 26 48 73 10 1 10 16 100
RUH /47| (319) 24 48 72 8 3 11 17 100
CHE/ME/2H (106) 16 43 59 9 4 12 28 100
/82t (97) 22 46 68 13 2 15 16 100
/4= (98) 19 49 68 11 4 15 17 100
Ay A/EE (151) 17 49 67 14 2 16 17 100
ZA/AF (44) 13 49 62 6 4 10 28 100
Sh=
1Z0|3t (501) 15 42 57 13 4 17 26 100
CHRHOl&|  (499) 28 54 81 7 1 8 11 100
S h|
&/8/49 @1 0 49 49 9 8 17 34 100
gl (68) 9 62 71 9 0 9 20 100
oK/ 2 /A H| A (81) 24 44 67 13 1 15 18 100
M7l s/ 5 (91) 16 38 54 11 5 16 29 100
AR /e /M2 (286) 24 51 75 11 1 1 14 100
=& (142) 13 51 64 12 4 16 20 100
St (70) 38 44 82 2 0 2 16 100
7| Ef (112) 19 46 65 9 7 16 20 100
£2/E[ A (127) 28 44 72 9 1 11 18 100
E =X 2
da A= 22X (377) 22 49 71 11 2 12 17 100
HE2 I 2EX} (154) 23 37 59 13 5 18 23 100
PN RPN, (130) 12 59 71 8 1 10 20 100
HZENES (339) 24 47 70 9 2 11 18 100
HYd 1A 5
2002 O] 2t (155) 15 39 54 13 5 17 29 100
200+ O|AH-300THl O|Et (157) 13 49 63 12 3 15 22 100
3002H3 O] &k-400THl Ot (165) 22 44 67 9 2 10 23 100
400%H2 O|AH-5002t3 Of 2t (150) 24 49 73 11 1 13 14 100
5002+ O|4-600THR O|2F (105) 30 51 80 4 3 7 13 100
6002H O|Ah-700%H O3k (73) 28 52 80 10 2 12 8 100
70022 0] & (195) 23 52 75 10 1 12 14 100
FEH A B2l
=45 (357) 27 49 77 9 2 11 13 100
5tE (612) 18 47 65 11 3 13 21 100
DEZCt (31) 10 45 55 13 3 16 30 100
ol dde(11%H)
H(0-4) (275) 27 45 73 10 3 13 14 100
SE(5) (346) 16 47 63 9 2 12 26 100
H2=(6-10) (332) 23 52 75 11 2 14 12 100
ne 47 15 35 50 7 2 9 41 100
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[E c60] si2oj2Ho] CHo M2 HEHE of
[C28] sHeloflmt #asl, CHS 242to] Chsl Es] F=Ma
Tt %
oj2 [=T=) + o oj2 +
el saas @ | Codt Bo | me Boi; mty g 2=Ad A
m A m (1,000) 20 48 68 10 3 14 18 100
a4
=Xt (496) 20 44 64 11 4 15 21 100
of X} (504) 20 53 73 10 2 12 14 100
ik
18-29A] (166) 32 47 79 3 2 5 16 100
30-39A (151) 28 42 69 11 3 14 17 100
40-49A| (181) 20 49 68 12 2 14 18 100
50-59A (194) 15 44 59 15 6 21 20 100
60A0] & (308) 14 55 68 10 4 14 17 100
AFEX Y
M2 (185) 25 47 72 12 2 14 14 100
Q47| (319) 22 46 68 11 3 14 18 100
CHE/ME/2H (106) 16 44 60 10 6 16 24 100
/82t (97) 19 50 69 8 2 10 21 100
/4= (98) 15 59 74 6 5 11 15 100
Ay A/EE (151) 18 51 68 14 2 16 16 100
ZA/AF (44) 16 45 61 8 7 15 24 100
Sh=
1Z0|3t (501) 15 42 57 13 6 19 25 100
CHAHO|&F| (499 25 55 80 8 1 9 11 100
S h|
S/8/01"| Q2N 0 49 49 13 4 17 34 100
S (68) 11 57 68 11 3 14 18 100
Lo/ SR/MEI S (81) 25 45 70 15 3 18 12 100
dels/eF 9N 16 42 58 9 7 17 25 100
AR /e /M2 (286) 24 49 73 12 1 13 13 100
T2 (142) 15 54 69 11 3 14 17 100
St (70) 31 49 80 0 2 2 17 100
7| Ef (112) 16 44 60 8 8 16 24 100
£2/E[ A (127) 22 46 68 11 2 13 19 100
E =X 2
da A= 22X (377) 21 48 69 11 4 15 16 100
HE2 I 2EX} (154) 22 39 61 12 5 17 23 100
INEE: RPN (130) 14 55 69 11 2 13 18 100
HZENES (339) 21 50 71 9 2 11 18 100
HYd 1A 5
2002 O] 2t (155) 14 38 53 15 4 19 28 100
200+ O|AH-300THl O|Et (157) 17 46 63 12 3 16 21 100
3002H3 O] &k-400THl Ot (165) 19 45 64 9 4 13 24 100
400%H2 O|AH-5002t3 Of 2t (150) 22 54 76 9 1 10 14 100
5002H O] &-600TH@ Ot (105) 26 52 79 7 3 10 11 100
6002 O|AH-700%H@ Ot (73) 24 54 78 9 5 14 8 100
70022 0] & (195) 23 52 75 11 3 13 12 100
FEH A B2l
=45 (357) 23 51 74 12 3 14 12 100
5tE (612) 19 47 66 10 4 13 21 100
DEZCt (31) 10 47 57 12 3 16 27 100
ol dde(11%H)
H(0-4) (275) 25 48 72 11 4 14 13 100
SE(5) (346) 16 48 64 9 3 12 24 100
H2=(6-10) (332) 21 52 73 12 3 15 12 100
ne 47 20 28 48 9 4 12 40 100
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[E c61] siieloj&do] CHe A2t 7HdH]
[C29] sHelo{lmt asl, CHS 242tof Chsl EHs] F=Ma
Tt %
o < £2 + Lpg o< +
ok sas @ | Yl Gan B2 Do wr | cwg 2EAT 7
m A m (1,000) 5 42 47 26 4 29 23 100
a4
EFXt (496) 6 40 46 24 5 29 25 100
of X} (504) 4 44 48 27 3 29 22 100
i ]
18-29A] (166) 10 44 53 18 4 22 25 100
30-39A (151) 10 39 50 23 4 27 23 100
40-49A| (181) 4 40 44 28 5 33 23 100
50-59A (194) 3 40 43 31 4 35 23 100
60A0] & (308) 3 45 48 26 2 28 24 100
AFEX Y
M2 (185) 5 44 48 26 4 30 22 100
QI /47| (319) 5 43 48 28 4 32 21 100
CHE/ME/2H (106) 6 36 42 20 6 27 31 100
/et (97) 8 48 56 24 2 26 18 100
/4= (98) 5 43 48 23 3 26 26 100
Ay A/EE (151) 4 42 46 27 2 30 24 100
ZA/AF (44) 10 29 39 21 2 24 37 100
Sk
1 ZE0|5} (501) 3 37 40 27 5 31 29 100
CHXH O] &F (499) 8 47 55 24 3 27 18 100
HA
/0 3)) 0 61 61 5 0 5 34 100
X (68) 1 47 49 19 1 20 31 100
O/ /A H| A (81) 8 41 49 31 2 33 18 100
M7l s/ 5 (91) 5 33 39 26 7 33 28 100
AR /2E/HE (286) 7 45 52 27 3 30 18 100
T2 (142) 2 45 47 27 4 30 22 100
St (70) 9 43 52 15 4 19 29 100
7| Ef (112) 4 33 37 32 3 35 28 100
£2/E[ A (127) 6 41 47 25 4 29 25 100
E =X 2
da A= 22X (377) 6 43 49 26 4 30 21 100
HE2 I 2EX} (154) 8 34 42 31 4 35 23 100
IR RuPN (130) 2 47 49 22 2 23 27 100
HZENES (339) 5 43 48 24 4 27 25 100
HdA LS
2002 O] 2t (155) 1 41 41 25 4 28 30 100
200+ O|AH-300THl O|Et (157) 6 39 45 26 2 28 27 100
3002+ O|Af-4002HR! O|2F (165) 5 34 39 26 5 31 30 100
400THR O|AH-500THR Ot (150) 4 44 49 27 5 32 19 100
5002H O] &-600TH@ Ot (105) 4 44 48 24 4 27 24 100
6002 O|AH-700%H@ Ot (73) 10 44 54 33 1 34 12 100
70022 0] & (195) 7 50 57 22 3 26 17 100
FEH A B2l
=45 (357) 6 50 56 24 4 27 17 100
5tE (612) 5 38 43 27 4 31 27 100
DEZCt (31) 0 41 41 20 3 23 36 100
ol dde(11%H)
H(0-4) (275) 4 42 46 28 4 32 21 100
SE(5) (346) 4 42 46 24 3 28 26 100
H2=(6-10) (332) 7 46 53 25 4 29 18 100
ne 47 10 20 30 20 0 20 50 100
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| =20l

Z2t2Hof| CHs EHs] =AM 2.
Tt %
®
O 2 T2 + O 2 +
A Nele @) | O T G aE Oro o OF 2:0 pame A
m A m (1,000) 2 24 26 50 7 58 16 100
a4
=Xt (496) 3 25 28 46 8 54 18 100
of X} (504) 1 24 25 54 7 61 14 100
ik
18-29A] (166) 5 27 32 47 4 51 17 100
30-39A (151) 5 28 34 42 8 50 17 100
40-49A| (181) 2 21 24 58 3 62 15 100
50-59A (194) 2 19 20 53 11 63 16 100
60A 0] & (308) 0 25 25 49 10 59 16 100
AFEX Y
Mg (185) 3 31 33 44 6 50 16 100
QIH /47| (319) 2 26 28 50 9 58 14 100
/MBS /5H (106) 3 17 21 48 9 58 22 100
/et (97) 6 14 20 58 6 65 15 100
/485 (98) 0 24 24 45 1 56 20 100
Y P~ b (151) 2 25 27 57 5 62 11 100
ZR/MZF (44) 0 17 17 51 4 54 29 100
Sh=
1E0|st (501) 0 20 20 49 10 59 21 100
CHXH O] & (499) 4 28 33 51 5 56 11 100
A
S//01¢ 1) 0 22 22 36 0 36 42 100
N R (68) 1 19 20 56 8 64 16 100
O/ /A H| A 81 1 32 34 47 2 50 17 100
Wit7| s/ 5 (91) 0 24 24 45 10 55 22 100
AR /2| / M2 (286) 4 29 33 49 7 56 11 100
=& (142) 2 22 23 52 11 63 14 100
SHA (70) 5 19 24 53 3 56 20 100
7| Ef (112) 0 19 19 49 13 62 19 100
£2/E[ A (127) 3 21 24 53 6 59 17 100
E &2
Bd ==X} (377) 3 28 31 47 7 54 14 100
HE2 I 2EX} (154) 1 19 20 54 8 62 18 100
A LAt (130) 1 26 27 48 7 55 18 100
HZEMES (339) 3 21 24 53 7 60 16 100
Y 7L 5
2002 O] 2t (155) 1 20 21 45 8 53 27 100
2002H! O|AF-300%H Ok (157) 2 19 21 49 12 61 18 100
3002H O] &k-400TH Ot (165) 2 24 26 49 9 57 17 100
400%H2 O|AH-5002t3 Of 2t (150) 1 25 25 55 8 62 13 100
5002t# O|&r-6008tE O|Tk (105) 4 27 31 46 7 54 15 100
6002H O|Ah-700%H O3k (73) 2 28 30 60 5 66 4 100
70022 0] & (195) 5 28 33 51 3 54 13 100
FEA A S2lA
=ds (357) 3 30 33 50 4 54 12 100
5t5 (612) 2 21 23 50 10 60 17 100
D27t (31) 0 19 19 38 6 44 37 100
ol ddeM¥H)
H(0-4) (275) 2 26 28 52 6 58 14 100
= E(5) (346) 1 23 24 48 7 55 21 100
H2(6-10) (332) 4 24 28 53 9 62 10 100
RE 47 6 18 24 33 8 41 35 100
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[E c63] si2o{lof| CHeh M2 EM Qe M ys H|ZH|3t H
[C31] sHelo{lmt #&sl, CHS 28210 CHal HHs =AM Q.
Rl %
CFoFsf
Sao HzH
A At () ﬁ%,L ot Bk A
mo|ct mo|ct
m A m (1,000) 74 12 14 100
g4
EXE (496) 71 11 18 100
oXH  (504) 77 13 11 100
ik}
18-29A (166) 81 5 13 100
30-394 (151) 75 10 16 100
40-49A| (181) 70 17 13 100
50-59A| (194) 69 13 18 100
60| 0 A (308) 75 12 13 100
ENe:
M2 (185) 75 12 13 100
RIH/E7| (319) 74 13 13 100
/M E/58 (106) 61 16 23 100
/et (97) 77 11 12 100
/45 (98) 74 7 19 100
S22/ 4H (151) 79 11 10 100
2R/ (44) 73 5 22 100
giz
1nZE0|5t (501) 66 13 21 100
CHR{ O & (499) 82 10 8 100
A
/Y0 (1) 57 14 29 100
INR R (68) 72 9 19 100
EHOH/ B /A H| A 81 75 13 12 100
Mt 7|5/ 5 91) 65 11 24 100
AR /2e/HE (286) 77 15 8 100
=52 (142) 74 12 14 100
St (70) 88 4 8 100
7| E} (112) 74 6 20 100
22 /E| A (127) 68 14 18 100
&2
A da2 2R (377) 74 13 12 100
Hd+2 d=2EXt (154) 72 10 18 100
AEARH  (130) 73 10 17 100
H| ZH 2= (339) 75 11 14 100
Hdg 1A S
2002+ O] 2k (155) 61 15 24 100
200%H2l O|A+-300EHel Ot (157) 70 13 18 100
3002HY O|A-400TH O|Tt (165) 72 11 16 100
40023 O|&f-5002H O|2k (150) 78 11 10 100
5002H2 O|A-600THR Ot (105) 82 9 9 100
6002H O|Ah-7002H O| Gk (73) 83 9 8 100
7002+ 0| & (195) 78 12 11 100
FEH HSUA
Sas (357) 79 12 8 100
stE (612) 72 11 17 100
DEZct (31) 57 15 28 100
old g
Zl & (0-4) (275) 76 13 12 100
S (5) (346) 72 11 17 100
H2(6-10) (332) 78 12 10 100
RE (47 47 14 39 100
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[H c64] Of40 CHet QA L0l vs S O A
[C32-1] ofHut 2, tHZ & O AE =0l2t: § M=8Hy L7t

Rl %
ok Aels (@) | 2o seloe =0
B < < H|x3ICH
m A m (1,000) 39 36 25 100
a4
SHXH  (496) 40 35 25 100
Xt  (504) 38 38 24 100
o=
18-29A (166) 28 47 25 100
30-394 (151) 24 47 30 100
40-49M| (181) 33 38 29 100
50-59A| (194) 50 28 22 100
60A1| O A (308) 49 30 21 100
HEXY
M2 (185) 37 37 26 100
RIH/E7| (319) 38 39 23 100
A/ ME/EH (106) 50 27 23 100
/et (97) 37 37 26 100
/45 (98) 49 32 19 100
HAi2AEE (151) 33 37 30 100
Z/AF (44) 38 42 20 100
Sh=
1 ZE0|5} (501) 52 25 23 100
CHA{O| & (499) 26 48 26 100
et
S/Y/01 ¢ (1) 50 26 24 100
AR (68) 44 40 16 100
EHOH/ B /A H| A 81 40 31 29 100
MAI| S/ 5 (91 45 29 26 100
AR /2E/HE (286) 29 44 27 100
=52 (142) 48 30 22 100
St (70) 27 53 21 100
7| Ef (112) 44 31 24 100
F2/E| A (127) 45 32 24 100
=&
da d=2EX (377) 32 40 28 100
Hd+2 d=2EXt (154) 45 34 21 100
XA (130) 44 33 23 100
EENES (339) 42 35 23 100
Hd# 11425
2002+ O] 2k (155) 47 21 32 100
2002H O|Ak-3002H O|Fk (157) 39 39 22 100
3002+ O|AF-4002HR! OBk (165) 45 34 20 100
4002t O|4f-5002H O|Tk (150) 37 41 22 100
5002+ O|Ar-g00THR! O|TF (105) 39 45 16 100
6002+ O|Ah-7002H O| Gk (73) 40 35 25 100
7002+ 0] & (195) 29 40 31 100
FEH AN
== (357) 33 43 24 100
stE (612) 43 33 24 100
D=7ict (31 28 31 41 100
old g
Xl 2 (0-4) (275) 36 42 22 100
ZE(5) (346) 38 33 29 100
H22(6-10) (332) 42 36 23 100
ne (47) 42 33 26 100
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